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total = 0

for 1 1n range(l, 101):
total += 1

print(total)
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Python® 1 > X k—Jb

PythonD Rz R—
https://www.python.org/

Python

& python’ . I

About Downloads Documentation Community Success Stories News Events

All releases
Download for Windows

Source code e one of the

Python 3.10.0

ds. Lists can be
Windows

Note that Python 3.9+ cannot be used on Windows 7 or puilt-in

earlier.
['BANANA", *Ar AR

Not the OS you are looking for? Python can be used on

Other Platforms many operating systems and environments.

: View the full list of downloads.
License

[(@, 'Banana‘),
Alternative Implementations

Python is a programming language that lets you work quickly
and integrate systems more effectively. »» Learn More
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e Python 3.10.0 (64-bit) Setup

python
for
windows

Install Python 3.10.0 (64-bit)

Select Install Now to install Python with default settings, or choose
Customize to enable or disable features.

@ Install Now
C¥Users¥mita¥AppData¥Local¥Programs¥Python¥Python310

Includes IDLE, pip and documentation

Creates shortcuts and file associations

— Customize installation
Choose location and features

Install launcher for all users (recommended)

[] Add Python 3.10 to PATH
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s Python 3.10.0 (64-hit) Setup

pgthfon
windows

Setup Progress

Installing:

Python 3.10.0 Development Libraries (64-bit)

B Python 3.10.0 (64-bit) Setup — b
Setup was successful

New to Python? Start with the online tutorial and
documentation, At your terminal, type "py" to launch Python,
or search for Python in your Start menu.

See what's new in this release, or find more info about using

Python on Windows.

@ Disable path length limit
Changes your machine configuration to allow programs, including Python, to
bypass the 260 character "MAX_PATH" limitation,

python
for
windows
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BN Windows PowerShell — O o
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>>>]12 + 34 «——{B&ICEme)F—ERLET |

Y

46
™~ \
[aYyy =] ISRERFHIDEND
e AIUH
= kg ol >>> 90 / 2
150 45.0

millz > 725t 8

>>> 10 * (7 - 2) + 5
55 WAWNWAEHLTHES !
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>>> print('Hello, Python.')
Hello, Python.

print("HBHIDARE")
LT, XFNZHITZ B,

X DR®BE IV —T— 3y () F7-lZ
RINTH—T—>a> (") THD

LWANAEALTHED !
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>>> print( Hello’)

print('Hello') mmm)
/ \

EEE B2 mIEH ]

Hel lo

print B9Z3. BIELTEZ LoNT=H D%
SEHNICHEHNT 28 ZF % 3 A AHEE

X print O L 512, 1Z LoD BEZ 2BEEEHAAARETH &
WO (B TE-> 72B%UE 1 — H EEEED

XKIBEHRNIIT7 AT 7 LRITREICE > TELS
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>3 v CTHEATRXENEHN)

¢« ARNFE/NXFIFXFIENS
O print('Hello")
X Print('Hello'")

o HEYVHF. =5 DRI
HANGELTH LW
O 3+4

O 3 + 4

[T, FADZEAXFE ANT
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>>> Print( Hello")
Traceback (most recent call last):

File "<stdin>”, line 1, in <module>
NameError: name "Print is not defined

>>> print( Hello)
File "<stdin>”, line 1
print("Hello)

SyntaxError: EOL while scanning string |iteral

7072 LA0— RFAEYICETTCEAWGESICT
T—DEEL, T T X yvb—IUNRRINS,

K ITT7—Avyvt—IC HRELICI7—ICET I HANKRIND
@T\#Aiofﬁii 129 %,
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quit() F7/-ldexit() THRTT %,

E¥ Windows PowerShell

t (C) Microsoft Corporation. All rights reserved.

>y b7 4 —AD PowerShell ZFHFHL <73 Ly https://aka.ms/pscoreb

.6:db3ff76, Jun 28 2021, 15:26:21) [MSC v.1929 64 bit (AMD64)] on win32
", “credits” or "license” for more information.

¥ Windows PowerShell #3794 % (2|3 exit
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print BT, ZHIRKAINTWSEZHENTE 5,

>>> a = 3 +—{ZHall3ERALET)
>>> print(a) «—{ZHalcRATNTLBEEHHLET ) X EHOEERBZLE

’ [BHET 2 1LV

BHMOTHDOEZ N> RAICHITE S

>>> a = 10

>>> b = 123

>>> print(a, b) <+——{printB¥IC2DDEHEELTVET)
10 123 —(FNENOZEROEHHNOEINELE )

AR ZT77T4 7L TEprint BEEZEKTZ 3

>>> a = 3
>>> a +—{print () EFELFIC. ERBLIETRLTVET )
3 —{(ZHoELHHENET ) NWANAEHLTHED !
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ZHIC, HEDLRDEENRNATES

>>> a = 3 +——{ZRalC3ZRALFT )
>>> print(a)

>>> a = 5 —{ZRalc5ERALEFT)

>>> print(a)

5

>>> a = 'hello' <«—{ZHalcXFF hello' BRALET )
>>> print(a)

hello

WANAFHLTHED !







mied 1

RONEDHDBHBIELWLWHDIZIZFOZR, ELLABEWVWHDICIEXZDIFTLIEE L,

(1) avEz2—%F, Pythono7R7 o7 La0—RA2EEEREL TUEXIT,
(2) Pythono 7B/ Z7La3—FRld, AXNFENXFDEWNZXH]L AL,

(3) PythoniZix, 1792707 7 L3—FA2ANLT, FODEETTZA
EDH B,

(4) Tprint(CAICBIT)] EERTRE, [ZTAICHIE] EWDXEIAET
N3,

(5) ZEHUCIIEDNOLRLDEZAANTE S,
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A1 (L)

RDONXEEDHIBLIELWLWHEDIZIEOZ, IELLAVWHDITIE X ZDIFTLIZE L,
x (1) avvEax2—%lx, Pythono 7O 7 LA0— RA2BEEERZL CUEZIT,
X (2) Pythono7n0O7 7 L.3—FlZ, KXNFENNXFDEWAEXFIL AL,

O B) Pythoniclt. 1173 27A4 5 La—FREADLT. Z0ODOEETTBH
EDH B,

X (4) Tprint(CAIZHBIX)] BRI BE, [ZAICHIF] EWI XEIHHE T
N3,

O 6B) ZEHIFEBELIOELDIEZRATE S,
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Fied 2

ROXEBDEFHICANDINZTEZ, BEIRELNOEATLIZE L,

AvEa1a—MEZRBELTELIZODANPDOZ Ex] (D) 1&Wwd,
(D JIcfEzEEmT sz (2) Jeuwd,
L (2) 1 =175k, 251 3) 12EAT 2,

(D) N2l (@) |2 n/=fBlF print BRIy —LiZ[ (4) | T
EA

(%R Az)
KA B ATV - HD
C>>> - =
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B 2 (L)

ROXEBDEFHICANDINZTEZ, BEIRELNOEATLIZE L,

AV E 21— XA EZLZELTELEOLOANYDOZ EZ2[ZH]E WS,

Ex'd

LN

2]

(¢]

ICEEBINT B EH[AA]E WS,
#1175 I1E, = =]2ERAT %,
IR AIESNEIL print A BAWTaY Y —ILIZ[HA] TE 3

[=RAx)
KA B ATV s D
P >>> - =
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mied 3

WEEE— R T, ROFTEZRITL TER=MHRBLEL £,

(1) 1+2+3+4
(2) 2+3%*2
(3) 2+3)*2
(4) 10/ 2.5

(5) 3/0



HRE 3 (BRE)

NeEE— R T, ROFEZRITL GEREZERZLEL £ 0,

>>> 1+2+3+4
10

(1) 1+2+3+4 55> 9+3%)

(2) 2+3*2 5> (243) %2

(3) (2+3)*2 55> 10/2.5

(4) 10/ 25 %5 3/0

<5> :3,/ 0 Trg??gagﬁség?ﬁgﬂreT?ﬂg ??lgnlgﬁgéale>

ZeroDivisionError: division by zero
OO
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ROEDIZLT AVEZ T 47> zI)LTEHaICI0E WHEZEA
L. printEE8TEZHE I TZ £9,

S G RN}
>>> print(a)
10

(1) ZHDIZEEWSEERALTH S, printEBEBTEHbICAAX
NT-EZH L TL =& Ly,

(2) Z#clZ [Python] &WIXFFZAAL TH B, printBIELT
ZHCITRAINZEzHDL TLZI W,
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T 4 (FRE)

ROEDIZLT AVEZIT 47> zILTEHaICI0E WHEEZA
L. printEE8TEZHE I TZ £9,

>>> a = 10
>>> print(a)
10

(1) ZHDIZEEWSEERALTH S, printEBEBTEHbICAAX

>>> b =5
>>> print (b)

N7EZHADL TL7ZE Wy,

(2) Z#clZ [Python] & WH XFHEMRAL TH B, printBEET
ZRCITMASIN/BEZH AL TLZE LY,

>>> ¢ = Python’
>>> print(c)

Python
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e T—XRDOEHDOZ LA R L LR

FLOhLERINTWVWAHE [FHAAARE

i 81 (H4AEE=R50) [EDBI

int BEE -1,0,1,2,10, 100

float FE) I\ R I RZEZTE
-0.12,0.0, 0.5, 2.34

str pos 215 'hello’, 'CTAICBIE!

bool =Lr=] =i True, False
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typeBIEUIC K 2 AL DERY

type(1 ) XCE type(’j_;zﬁl%) CTHZEGR CTE=D

>>> type(10)

<class 'int'> <« 10 intHTHZIENDOHDEFT |

>>> type(0.5)

<class 'float's «—{0.5[FfloatBTHBIENDNDEFT
>>> type('ChICHBIF!)

<class 'str's 4—['CMC":‘)I&"'[&"strﬂ?@%i&b‘bb‘bﬁﬂ']
>>> type (True)

<class 'bool's 4—[True[&"boolﬂf@%itb‘bb"ﬂﬁﬂ'J

>>> a = 10 «—{ZHalC10EKALFT |
>>> type(a)
<class 'int's e aff (3@-5) [ intTHZIENDHDET |

>>> b = 'CAICHIE! _[Eﬁb[C'CMCBIa"'é:.LﬁSZ??U’EﬁC?\L;?iﬁ']
>>> type(b)

<class 'str'> —[bﬂ){lﬁlistrﬂ??ééitbﬁbb‘bﬁﬁj WNBNAHELTHLES !
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2 + 3
L * EE (HITE)
/
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A e s UCREINER

NICEBADZENDHT I,
ZHITHRASNTWDEIMEREIND

>>> a = 10 «—— ZHalC10ZKALET )

>>> print(a + 3) <«—Ra + 3DEELHLET
13

b=a+3 <+ (BHan(g)+3 HEHbIZRKAINS

a=a4+3 — (BEHanE)+3 M EZHalKAINS
2FanfEH3ERX S
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HEET {E Rl =rAA
e oy on E += a+=b a=a+b&EU
_= a-=b a=a-b&EU
‘%Effdﬁ *= a *= b a=a*b&FU
/= a/=b a=a/b&@EU
a += 3 %= a %=Db a=as%b &EU
/ //= a//=b a=a//b &AL
PREALN * %= a **=Db a=a**b &L

WANAFHLTAH KD !



2 E DAY

7077 LA0—FKANDEHRD LH 7T, BHAELR S,
N EEE TRV — intR
N EAEED — floatHl

>>> type(0)

<class 'int'> 4—[0 EWVVDORKRECIF int BUCHED &"3‘]
>>> type(0.0)

<class 'float'> 4—[0.Otb\’_—jﬁgﬂl;floatﬂliﬁbi?’j

WANAFHLTAH KD !



R L B

Nt e -S> LomnE - BE - TEH — intd
Nt &5 L OffRE — floatf!
float®l 2 5788 — float®!

>>> type(3 + 2)
<class 'int'>

>>> type(3 - 2) || intBES LZENE. mS.
<class 'int's> %%bh_‘fi%léilnt””f?

>>> type(3 * 2)
<class 'int'>
>>> type(3 / 2)
<class 'float'> <+ intBESLTHREULBERIF float BICEDET
>>> type(4 / 2)

<class 'float's «——{ZOINBBATH loatBTHKDET

—

WANAHLTH KD !



KB D RIS s

e int & — float &Y

a = Tloat(100) —— ¥alt float B4 B

e float & — int &Y

a = 1nt(9.6) — FHald int BB
INGELLIT IRV 8T

WAWNAERLTH LD !
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SCFEH D3R

s HEEFICK DT DERG

a = 'AAA' + '"BBB'
a = 'AAA'
b = "BBB'
c=a+2b

« WHBEFICLDEFDREEY KL

a = "ABC' * 3 <« 'ABCABCABC'IZA %

WAWNAERLTH LD !



Ml XTI D i

BEZSCFHN D & 5 ITIFKRR
X a =500 + "H’

——

‘ str(#E) TXFIICEHT 5
O a = str(500) + 'H'

>>> year = 2021

{ E (int3) ZXF5I(C
>>> print(str(year) + ") éeigi@glfg‘g%;%&?gggﬂ }
2021

WANAFHLTH KD, !



ZEF DB DIE &5 IA A

BB XFHNIEH L TH oERS

>>> price = 550
>>> print('COERIE' + str(price) + 'HTI')
CODEmIF550HTT

74—~y FXFEIDOFERL
THRICEIIRTE S

>>> price = 550
>>> print(f'COE&RIE{price}MTT")
CDiEmlk550HTT

fIXFH'" L3928, XFINEEINS {(ZEHB] SN EK

DIEICE T 5
LAWLWAEKLTH LD !



T A=<y FXFEHDE

74— v bXF5

fIXFH" &9 5E XFFIIC

DIEICE DD

;

(ZEBA BDITREANDE I L TE S
a =5
b = 550

print(f'1D{a}

e

Cd, {b}ET{a *

SEND(ZEHA) BN EH

b}F3TI ")

WAWNAERLTH LD !



SR = BUE D &

NEFEHNEBED L S I2IEPZ 70

= '500" X FF
= q * 2 bD{E(£'500500'(2 7% %

o Q

‘ int(XFEF)) TEBICEIRT 5

'500'
int(a) * 2 <« boO{EF1000(27/4 3

o Q
Il

XN B R Z2EOBEICERT 5 & Zld float(LFF)

WAWNWAERLTH LD !



[enBIEC L 2 XFIID RS DEUS

len(XXFF])) TXFIOEE (XFH) #HETES

>>> len('Hello")

5

>>> a = 'Python’
>>> len(a)

6

WAWNWAERLTH LD !



BUE DFE IR

2.5le(-4) ) 2.5%X10* ¥ 0.00025

I\ =%
(REER 185530 ElC4ADTFHT
| |eU P 2.5x10° ® 25000.0

;szgaag
ﬂiiﬂlnﬂ Fﬁﬁ“ﬂ alcaoOF5d

>>> print(2.5e-4)
0.00025
>>> print(2.5e4)
25000.0

59
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JDRAMZE->T, BHOEZFTLEHTEETZT S

a = [10, 20, 30, 40, 50]

A MBI ENT-BRICITZ, AVYTYIREFE-STCTI7LRT S

>>> print(a[0]) <« THOEXR
10
>>> print(all]) <« 2&HDOEZH
20

>>> print(al4]) — sEHOhEX
50

e =N NS e
X AT w7 RXIF0H bézmi ) WNBWNAHLTHES !



TAFRADA VT v IR

a = [10, 20, 30, 40, 50]

AVFYIRIZVAFTADELFER S

>>> print(a[-1]) « FEOEXR

50

>>> print(al-2]) « &A702BEHOEZR
40

>>> print(al-5]) « #2x»55FFnEE
10

WAWNAERLTH LD !



) X FRNDIEDEE

AVTYIREEEL TEAZETZ 3

>>> a = [10, 20, 30, 40, 50]

>>> print(a) «— URbDEEZREEHN
[10, 20, 30, 40, 50]

>>> a[0] = 99 «— HHOERZEIEE
>>> print(a)
[99, 20, 30, 40, 50]

>>> a[-1] = 'A’ «— XFIICHTES

>>> print(a)
[99, 20, 30, 40, 'A']

WAWNAERLTH LD !



) R b DERBDOHEES

lenF8 T A POEZHAEEBTE S

>>> a = [10, 20, 30, 40, 50]
>>> len(a)
5

WAWNAERLTH LD !
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= 1 —JLDfE

e EVa—IEIIREDHEETEET HEA
e MEIZIDLUTEY 2 —ILEZAANAT AT <

LEAED
(B a2—NLAEAVE—FTB] D)

import EYVa1—I)L%

e mathtT> 2—/L% A4 ViR—bFd 5 &, sin, cos
R EDREBMEFERTEASALHIZERS

Import math

65



math®> 1 —/LICEENDSEH - T
BER BTz
ceil (x) x D{ELL ED&/|\DEEZERT
cos (x) xDFRFK (AVAY) &RT . xDEIISI T
floor (x) xDELL FORADEBEHZRT
exp (x) e (EATHDE, R1AET7EH) O xFTZRKT
log (x) x DB AT ZIRT
sqrt (x) x DFEHIRZRT
sin (x) xDIEZ (VA2) 2R, xDBAIISI 72
tan (x) xDIEE (FVIT VR &BRY ., xDERIFSITP Y
radians (x) RExZSI7VICERUEZRT
atan (x) xDEIERE (P—o052ITVh) RS
EL2 E
pi MEZE 3.141592653589793

e

BANHMDIE 2.718281828459045

66



—_ N

math®> = —JLDF]
math®> 2 —J)L DA v R— k
Tmport math
math®> 2 —/LIZE TN 2 BEEON A

math . B (515D

>>> import math <+— mathEJa1—)LEAVR—MLET )

>>> print (math.sqrt(2))

1.4142135623730951

>>> print (math.floor (12.345))

12

—{ sqrt ST 20THROHEELET

+—{ floor M TIEAUTZEIDIRTET

WANAHLTHED !



math®> 2 — LD F]

matht®> 2 —ILICEEFNATHOF A

math.EEE

>>> 1mport math
>>> print(math.pi)
3.141592653589793

WAWNWAERLTH LD !



randomE> 2 —JLDF]

-

e random B 2 —ILIZE TN ABEEH

B8 =HBH

random () 0L L1 KiEDZE) NI R EEIRT
randrange (x) 0H'S (x-1) FTOEHZRT

choice (list) list S SVF LICT1 DBEAREREIRT
randint(a, b) all EbA T DSUH LHEBHERT

>>> Tmport random
>>> random.randint(l, 6)
4 «— EFOLVICERZELIPEHEIND
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randomE> 2 —JLDF]

9 ClCrandomTY 1—)L%EA Vik— b }
>>> import random <« UBTHNIEERIEFRETT

>>> janken = ['J—"', 'FaF', ')(—'] —{3DDBHREHOUAITT )
>>> random.choice(janken) X bjanken[CEZFENDIER
\J—  —{ BEEEHEEDFT ) 5SS LIC1 DBUET

WANAHLTHED !



T 21— ILIZHIBZE DT TED
[import EIa—-)LE as HlHE }

>>> import math as m <« mathE¥a—LDFlHZEme T 5
>>> print(m.pi) «— PR 7%E{E-> T
3.141592653589793

T a—IILENREWE T ITEF]
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NEF a2 X b2

* PythonDIBEZ A 77D FF 21X K

nttps://docs.python.org/ja/3/library/index.html

N

5\
J
b
M

@ Python » [ Japanese v][3.94 | Documentation »

Python RS TS 1

Python SEU 77 L >R TlRF OIS Z I E5E Python DEERBX E TR T4 DAICDWTHBESNT

BID hEw O
10. RenTHitE

RO BBy I WETH, TOSATSUUT7LYAR=1PILTE Python & & BICRMENTNSEES A TSUCDN

SR THPLET. F7= Python BERMICIRHSNTNBZEDOZVATS 32O VR—R> FCDWTERBL
3

TDR—

JEs Python DS A TS (2 E THIEMRNSD, TORVBROUR FTHZ LS CREVEOEAELTY

DAV EEIS . o3 F9. COSATSUICE FIRET7AILIO DED(C. Python TOISIHEEFICATCETRNSAT

LHEBEADT 07 AR T B (CTEINL) BFHAHED 21—, BL0TDISZ I TEUZEEL
ORBEICRENBERRZ IR T 2Python TEMNZES 2—-ILIASTVWET ., INSBBELDED21-IL
Cl& TSy b IA—- L ABEOSBEZETSY b IJA — LRI APl ANERBEESEZTE(CED, Python/OY
SACBIENEHEE. Thzand LV 2BRAERN BN EY.

Windows [B1i3 Python A > b—SRIEVWTWERSATSUDIRTEEH. LELIEFZENLSDBIMOD
IVR—R FEEATVET., Unix ROARL—TF o« I L RT ADEBE( Python (E—HiV\D/ (v r—T&
LTRHEESNZIONEBET, AT 3> R-R2 FEFICANB CEARL—F 1 2T RFT LD/ Y
TV =) ZEDTECIRBTLL D,

B#ESATSUCMRT, HTFoIVR—R> M RIZLETOISAPES1-ILDS)tyTr—2, 7T
T—aVEEIL—-ATD—OFT) BRUEITZ LT3 3> &L TPython Package Index IS AFaJgET
EP

«

o [FUBIC
o FFABIEEHICDNT
o $HHAHAHEIER
o HIAHTE
o site B2 —JLTBNENBES
o $HAHAHEL
o HIBEHE
o J—JLiBE — and, or, not
o K&

o FER! int, float, complex

= ol
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EL 2 —ILIZEFNABEBAETANS

MEESATI)IDR—OBLEDIED2—)LID YD B math [Z3RLTH KD,
75V DIRFE IHEEBE>TH &S ([Ctri]+[F])

BR i B
R math --- ZXFBIEX

math - ZFEH

= HESLUEFRROBR

« B E MR

= COEZ21-IE CEETEESNEHZRE DT IOTAERELET.

= A

i CNSOMYCERSEFED L TEERA. BRRCHLTILBENBILSE. cnath ED21—ILICSH
e BRACLAIORMSRERES TREV, BEALDL—H—FERNEIERT 3OICLHBRIEFOREEHB U
D <IRVDT, ERMICHE U IEL TORVBBORRINENTOVET. TSRS TRERENF
= FATERNVES, SIMICERREEINZ &, ERROBEMEZOTIRIMNRELET, ZOBR, &

SOLEy oA SV EERTHAMEHENEMNIRVERE TR IS BNTEETY.

rluihers — BOEREES COET1-ILTIRROBEZRELTVWET . BRNESIEORVERD, EDERETER/NSSRIMCRADE
= ER
RD REw oA n »
cnath — EEHDOOR Hemd JOEFRIBOREE
P
COR— nath.cei | (%)

e xD [XHF] xUEORNDOEH) ZRUET., x INEB/NSESBETRENE ABRIC x.__ceil __() A
e FTEN. Integral BHESNET.
« math.comb (s 4)

Return the number of ways to choose k items from n items without repetition and without order.

Evaluateston! / (k! * (n - k)!) when k <= n and evaluates to zero when k > n.

Also called the binomial coefficient because it is equivalent to the coefficient of k-th term in polynomial
expansion of the expression (1 + x) *x n.

Raises TypeError if either of the arguments are not integers. Raises YalueError if either of the arguments
are negative.

J(—>3> 3.8 TEM.

nath.copysign(x ¥)
X DAZE (E311E) Ty LACHSOEFEISSSEELET. FSdFotfordR- LT3 TSy
BIA—ATIE. copysiegn(1.0, -0.0) (F-1.0®BLZET.

nath. fabs () L\z_)l:\z_)gittzfdy*é::) !







mied 1

UFORBBICOWT, ELWBLDICIEO%, BYDOHDHDICIEx &2 TLH
Sy,

(1) —EintBEoE2RALZZHalcN LT, BHhoXFINERAT S &I
TZUy,

(2) intBD(E & floatBlDEANNE T 5 & T (TiX. ZOENIZINtE DO{E % floatH
ICHRIZTWE L TELCDELDH 5,

(3) intBl &floatBl DEA ECEMMBEEOFER (XfloatBliZh 5,

(4) a=int(3.8) LB L /=155, ZHaDBIZ4IZ 5,
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A1 (L)

UFORMBITOVT, ELLWHDICIEOZ, BYDHZLDITIExZ DT
=Ly,

X (1) —EintBofErxzRALEZHalCT LT, BHhALXENARAT S LI
TZUy,

X (2) intEoEEfloatEEDEEZINET 5 & =(2I1E. ZOENICINtE DOfE % floatE
ICBRZH L CELELNDH B,

O (3) intB! &floatBl D EE S EMBEE DGR (LfloatBl (271 5,

X (4) a=int(38.8) LB L7-5E. THaDBEILX4IZH S,
(31274 %)
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Fied 2

RDEZRD DA ZENTLIZE 0,
(1) 100%9TZ-7-F5
(2) 1000%=7TCE|>7=-F1

(3) 3mbHE
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58 2 (%)
ROEBEHERKD DR AEZENT LI,

(1) 100%9TZ-7-F5
100 // 9

(2) 1000%=7TCE|>7=-F1
1000 % 7

(3) 3mb%

ala Ala
LA A



mied 3

RDaHX e, MEAN (+=) . BEAA (-=) ( FERA (=) |
REAAN (/=)  BIREA %=) OEE

¥z TLIEE L,
(1) a=a+ 5
2) b=b -6

(3) c=c * a

4) d=d/ 3

(5) e =¢e % 2

FHrE-T, BLWRIRICEE
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HRE 3 (BE)

RDaHX e, MEAN (+=) . BEAA (-=) ( FERA (=) |

BREARA (/=) . BFIRAEAA %=) DEEFZFE-T, BURRICEZ

ez TR E L,
(1) a=a+5

a += 5
2) b=b -6

b -=6
3) c=c * a

C *= a
(4) d=4d/ 3

d /=3
) e=¢e % 2
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mied 4

ROTAYZLA—RA2ETLIEBOZHaDEAZZZ LIS W (3
BT RFRTETITREXICRTRINATAOVT R [>>>] TBKLTWL
£9) .

(1) a =3

a *= 3
(2) b =2

a=Db *b
(3) a = 1int(1.9)

(4) x = "XxX'
'YYY'
X +Y

VI
T
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M 4 (%)

ROTAYZLD—REETLIZEOZHaDEZZZTLIEE L (O
BT RFRTETITREXICRTRINATAOVT R [>>>] TBKLTWL
£9) .

(1) a =3

a *= 3 9
(2) b =2

a=>b*hb 4
(3) a = 1int(1.9 1

(4) x = "xXxx'
'YYY'
X + Yy XXXYYY

VI
T
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Fld 5

[FAZ21mRTI . ] EWHXFEIHAEDEINS L O IT1ERK
L7z Ro7 877 L0—FE, BETTH5EIT7—DRELE
I, BYICEMET AL D ITMBIEL TL 72X Ly,

age = 21
print ('FLlE' + age + " CI, ')
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HE b (%)

[FAZ21mRTI . ] EWHXFEIHAEDEINS L O IT1ERK
L7z Ro7 877 L0—FE, BETTH5EIT7—DRELE
I, BYICEMET AL D ITMBIEL TL 72X Ly,

age = 21
print ('FLlE' + age + " CI, ')

age = 21
print("FAlEX" + str(age) + 'BTYd. ")

X I —I VX FIEEIGEE
age = 21
print(f'fAlZ{age}FETT,. ")
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med ©

math€¥ 2 — )L ZFA L T, cos(120° )DEEKHTL 72
SR
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HRE 6 (BE)

math€¥ 2 — )L ZFA L T, cos(120° )DEEKHTL 72
SR

import math
print(math.cos(math.radians(120)))

X Il 7
import math
print(math.cos(2 / 3 * math.pi))
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77 ANMIBRELLETAS S L - FOERT(1/3)

e AV LAOI—FAET7F7AIIRELTETT SR
R LTRSS LAa— RERYBRLEFTES
DS —WHLIHEETE S
OS5 AO— RARETE S
cRERTAT T LEERRTE 3

« BT B 77 AL

- TFX¥FANT7AI
e« YFEI—F :UTF-8
o IL5RTF : .py
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. 7045 L0— FERR

) Jre ®EE BRO Hrw BIHG

AIWIHRKEFLALZ7RT7 7 L3—FDxETT(2/3

ESn

=7 7 A ILDIERK

O)em- e
an ) ’ ) e ) ) JPLED \EE TR0 BFRW AVIH
ROTUBTALS-BEIE LA TOND REE EROQ BEY Y-D ) IEW NI import ov?
TV th, bF-Hd|oola —«\@mc?o‘e'o’e’é@d\"'ﬂﬂ\aﬂ imeort sys
2 [ 1 L L I3 L la, L
i =3 1 [import cv2< = o2, di{’ data’road ]
Txl5-ERC ! img = cvZ.imrea lata/road_sizn. ips
E:”,‘;]?E 2 |import syse gray_img = cv. cvtColor(img, ovZ,COLOR_BGR2GRAY)
Ui MED- S 3|« X , : carry_img = cv?. Carry(gray_img, 600, 650)
- . N 4|img = cvZ.imread( data/road_sign.jpg’)e
L= 'OUGH_GRADIENT, dp=1, minDist- 5 |gray_img = cvZ.cvtColor (img, cv2.COLOR_BGRZGRAY)< circles = cw? HoughCircles(canmy_img, cw?.HOUGH GRADIENT, db=1,
6 [canny_img = cv2.Canny(gray_img, 600, 650) <« minist=10, param!=700, param?=27, mirRadius=20, maxRad i s= 600
7le
8 |circles = ev2. HoughCircles(canny_img, cvZ.HOUGH_GRADIENT, dp=1, minDist=10, param1=700, param2=27, if circles is hone:
ninRadius=20, maxRadius=60)< avs.exit()
g |e
10 [if | Nore : for (x, v, r) in circles[0]:
11 ‘ Cs‘;g,iﬁ)ﬁme ovZ.circleCime, Lint(x), int(y)), int(r), (0,285,0), 6)
12 < s . .
13 [for (x, v, r) in circlesl0l:e ov2. imshow(’ detected circles’, ime)
4 cv2.circle(img, (int(x). int(y)), int(r], (0,265,0), 6)< o2 waitiey(l)
15 |« cv?.dest rovh | |Windows()
16 |cvZ. imshow('detected circles’, img)e
17 cv2.waithey(0)e
18 |cv2.destroyhl I indows ()<
[EOF ]
Windows Powershell
copyright (C) Microsoft Corporation. All rights reserved.
FLhooR Powershell L\ https://aka.ms/pscore6
PS C:\Users\jmita>

12T 5@ |CRF|RIF Clla b 1. 17 00%  Windows (CRLF)  UTF-s

7

Python 3.10.0 64-bit @ 0 A 4 f119.511 ZR-Z:4 UTF-8 CRIF Python &

Visual Studio Code

YOS TT43 AEMR
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T AINREL-707 5 L a— KDET(3/3)

1. Windows PowerShell TREFEL 77 # /L X ~Z&)

PS C:¥Users¥py> cd C:¥python <—i:77’(Jb7éf%7?bﬁ:7le/;“’@/fl%l?‘]bi?i
PS C:¥python>

2. 78077 LDELT
> python Z77/L% & A7)

EX Windows PowerShell

indows PowerShel |
Copyright (C) Microsoft Corporation. All rights reserved.

FH LW ARTSY b T74+—LOD PowerShell ZHE L < &L https://aka. ms/pscoreb

PS C:¥Users¥mita> cd c:¥python
PS C:¥python> python hello. py

Hel lo
PS C:¥python>
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inputFE = E-7=F—FK—FH LD ANDXITELY

[#—ﬁ—H@B@Aﬂ%Eﬁ }
1: name = input ('ZEIZASILTLEEL¥n) name CZITEDF T (£©-10)
2: print(name + 'Th. ChICHBIE ") %‘.UHY'JTCY??U%@D'C}

Xy —I%ZEALET

RITRER

EZAEANLTLEEY  «—(TOTS5LDSOHATT )
ARfEn L ——F—h— RTADULEXFSITY )

HRED LEh, ChICBR.  «—— AhENXFIEE X v E—IbHAENE L )

WANAHLTAH KD !



H*H HF

Lﬂu Lﬂn

# BTZERITES

m AR N ve

IZHElF CaxXy b (XF|) ZEARTE 5,
DEAZ707 7 LICEEXESEZ W

height = float(input ('&TZAHNLTLEENEn'))

# TBZXITEND

width = float(input ('"IBZASILTLIEEL¥n'))

# B (< XME) Z5t'ULTHIT D
print (f'Ef&EF{height * width}Td")

X JO4J5L3—F0D

— e —RHICEMICITHIRAERTHLEATES
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AT

e ATV F

ITEIPORERIDXFEFE
TNz
CTHXFL4DH%E1DD
HAlL T 5

yi= R/
A>F>vhIZ&-T
A7 La—K%1D
ODFxEFTVYICLI=ZDHD

JOJ>L3—R
7EI77!_>.:| K m

| FOTSLT—K
7073 L3— hm

P ——— -

- {1705 L3—FK
- JOJsLAd—R
7’|:|ﬁvA:| =

__________

7D97bj R
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if3 1 & 2 Hnixk

[BHLHOOEHBIEX XZEITIT D]

B J0y AT S
fF%ﬁﬁf//
WIBESNPS

|

A>T F

ZtErwm-T e (FERXDELE (True) DL X)
MIBRBNEITIND,
Z O ThWE XL, EfTI N,
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iIf3 (2 & 5 ik

age =
if age < 18:
print (' XEEREEHDFIEA ')

m age DIEH 18 KiFDEF

=
age < 18 True ()

age DIEH 18 U L D& / 1

False ({) [FREESIEEHOFE Al & HT

) |

M WANAEHLTHELS !




iIf3 (2 & 5 ik

age = int(input ('FREHACIEEL: 1))

if age < 18: [ F—R— ROSAHENHTE
print (' FIEEEELEHOFEA") |intBICL T, ZHageCRALEFT
print ('18FICHEOTEHERICITEFLLD "))

print ("{UBZEERODET ")
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R EBERERT

EET &hiBA 1

== EAERIMFLL) a == 1 (ZHah1DEFICTrue)

= AERINEFELLIEL a !l= 1 ZE#Hah'1TEVNEEICTrue)
> s Aa\r SN O Y Ny A a > 1 (ZHah1kDbKXKEVNEEICTrue)
< AN EILRD/NEL a < 1 (ZEHab'1KDNEVNEECTrue)
>= EINEARDOREVHZFELL a >= 1 (EHab1lEDEFICTrue)
<= EODEIEIDINEVHEFELL a <= 1 EHab 1 TDEEFICTrue)

if age |==]18:

print ('18X CI R, HRICITIFFXIT XK. ')
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if~elsed | & B &E0I

[HULBHOOEBIEX XZERITU. EDTHITNEALAZEITITS]
X / an Yy EAITS
it I

(v p ——  NIBASL
else: «— oo %173

Ve WIBANZS 2

A>T F

HEm-TEx (FERXDENE (True) D& X)
BARLINEITIND,

OGN AV AN

BAR2HEITIND,

= ANER
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if~elsed | & % &E0I%

age =
if age < 18:
print (' XSEXEHER>DDOEIEA") ‘-( age < 18D True DEFICETEINET )
else:
print ("#FRICITEXLLD") <—[age < 18 b‘False@tﬁlC?%?féﬂ&tj]

WANAFHLTAHED !



if~elif~elseX(Z & 3 &G0l

B

it FHI\1:
WMEEAB1

elif FHEIN2:
VISP,

else:
WEEAS3

ZHERL 2 True 0 & = MBRRL AETEINS,
ZHTlhWweE, &#HKX2 A True 0 & = MEBRE2 A
EITI N5,

ZTNUNDEFIZ L, MBARAR2HEITIND,
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if~elif~elseX | & 550K

|

age = age < 4 True
if age < 4: v

print (' NBHIFEATY ) Fase ¥ NSRS
elif age < 13: age < 13 True

print (' FERS TABTEZFT ") '
else: erl  FHESTASTEET

print (' KABIEDWNETT ")

K ARSHYETT
v

NBNAHLTHES !



 DYEFRFYI! |
—IEEE T

fE1 if AT\ else fE2

ZHRK A True D& =, {#El (243,
ZHOTIHWE X, B2 12745,

Ll
c = a 1f a > b else b
cHfElFalcimsd (LlLa>bian) . 25 THITIZD

MEEBONEDLHICLTEINBIBEICZFATWLW EhHY P
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FIEEE FICL AR A HE

[Z#ah 10T N D HbMS5TH S |
<L
== 10 and b ==

[Z#HaM10TH D, F=IEEHDMNSTH S
o

== 10 or b ==

105



=N S AA
SRS R
BET 2NE D True [CIED R
and e EAERLDEAD True
DEE
or I AL ERNEFDDIELED
EBE5H D TrueDEF
not EE Hi0h FralseDEE (K

AIXTEL)
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BETICKDFEEHEODEAE -

o

age =
if age < 13 or age >= 65:
print (' AIBEHIERTT, ')

else:

print ("#EHNETT, ')

WANAEALTHED !



?

HF D1E

~ /
\rm
¢

/1
7.

cE S oy =

a + 10 > b * 5
. =

(a + 10) > (b * 5)

a > 10 and b < 3
a =

(a > 10) and (b < 3)

{BIlRfz HEET
E'__I_(J‘ * %
‘ AN
+
< > <= >= == =
not
and

&L
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LLBUER 7 D&

(a > 5) and (a < 10)

-

5 < a < 10

X EDOIEFICFHESIND
(b<arFmENTh D a<10 VI ND)
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3 & BB

if a == True: ﬁa@fE%Truettbiﬁbtb\iﬁ]
NIBRE

' X aH True D& EFIFTUIEBEBRRAETINS

if a:  — ZHERORDDICER2DEERAVET
IBEES

if not a: \ o
IR S X a h' False @& 2/ IFAUEBARABRAEITIND
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whileX (C X 2B D#E ) kL

&
while SHTI\:
WIBANES

X R DED True OF. BB ZHE YIRS

(TR
i=20 Z Rl
while 1 < 5: ZhITBIZ,

o (1052 5 o Chichit.
p ("CHhICBIE, V) A it

1 +=1 ZhIC5 I,
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IR D RN i=0
while i < 5:
print ('CAICHIE, 1)

i+=1

i=0 IV—TIEDRIICITIIETY

F(EhiFalse 55
False IL—TIBEE R bbFET

%1¢Etb“‘ True HB True
IW—TIBEGITET 1

: print('CAICE(E. ')

i+=1

V=TT —
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whileX DA

i = 20

while i > 0: <+—{ZEHiDENKIDAZIFNERDTOY IDIEEEDRLETY )
print (i) <«——{ZBiDEEEHLET )
i-=5 —{(ZEHiDEESRFESUET )

HITHESR
20 )
15
10

5

(2005 5 FDINE L BBEHHASTNTVET )

WANAFHLTAH KD, !



fordX(C K IR DR W L

B
for B in REQEAZITI D b
WIBEEINES

X [REFIGEEA T 27 b] o123 2ERZEYCL

T IE#] TR, DEARZ#ERYIRT,

ESREES

10

for i in [10, 20, 30, 40, 50]: 20
print (i) 30

40

50
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for XDOALIED i

for i in [10, 20, 30, 40, 50]:
print (i)

JL—T5[EH
JL—Z A[EH
IL—73[1EH
V=T 2[EH

I l IL—71EH
2222
i [10, 20, 30, 40, 50]

l A

116



ranged 7 7 k

for i in range(10): «—— ZHilC0N'59IDENIEBICHRAZTNET )

print (i)

ESRE TS

O )

1

2 o 0N 5 90BN L FOIEEICHNETNET

(B%)

9 —t
range A I ONDERSGE BN SEH DT
range (stop) 0H'S [stopDfE—1] FTDEE
range (start, stop) start DIEN'D [stop DIE—1] FTDEE
range (start, stop, step) start DEH'S [stopDIE—1]1 FTDEE, I=IZL.

1#HE step DIE
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range A7 7 b

>>> list(range(10))
[0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 91 <« 0NSIFTOHFAVVETY |
>>> list(range(3, 10))

[3, 4, 5, 6, 7, 8, 91 <«——{3N59FTORFHLVET |

>>> list(range (1, 30, 10))

[1, 11, 21] <« 20&BABLVEETINS10FDIEIIEIET |

100 D'BIRFE D 5 FDIERX DIED.

forgt T angol(100MEs 010 i '_[200(:E?éi'@llﬁ@l:ﬁ)\éﬂi@‘}
print (i)

RITHRER

100
105
110
(B%)

200 NBNBHLTHES. !




V— T LI D
s

break /L — 7 DAL

total = 0
for i in range(10):
total += 1
if total > 20:
break

print (i, total)
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IW—TUIBDRNDE

continue /'— 77 RNDANIEA XX v 73 4

total = 0
for i in range(100):
if 1 % ==
continue
print (i)
total += 1

print ('55t&", total)

&
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JL— 7R D 3 X

for a in range(l, 4):
print('a=', a)
for b in range(1l, 4):
prant (@ b=yb)

} [ for J—TDRIC for XHHDFXT ]

RITHR
a= 1
b= 1 l
b= 2 (REAIDIL—T
b= 3
a= 2
b= 1 l
b= 2 (MEOIL—7) HOL—T ]
b= 3 |
ams 3
b= 1 |
b= 2 (MEIDIL—F
o : ' NBNBHALTHES !







mied 1

ROEM %A, BEREEFTHE > Ttk L TLIE &Ly,
AR alibL Y KE W
BER a > b

(1) algb&ZEL W
(2) algb&ZE L < AW
(3) blfck Y /hE Ly
(4) alzbATTHh?
(5) clizbUETH 3
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A1 (L)

RDEMGZ, BRIEEFZ2E-> TR L T2,
FEG aldbk ) RKE W

BEG a>b
(1) aldb&==EL W a==>b
(2) alib&ZEL <AL al=>b
(3) blfcL W)/ b < C
(4) alsbATTH 5 a<=b
(5) clibUAtTHh 3 c>=0Db
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Fld 2

RO7OYZ7L3a—KIC THEAIBO T, ZHaDEH3
TE'J DI 5 & T2 FBTEE'J VYINEd] . £7Thawne

2l 3 CcHYYNEHA] ary—ILicHEHT 370
7“3A72§—E)ﬁéﬁ’c<7€é LYo

a = 2021
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I8 2 (FRE)

RD7A7 7 L= FICHHTEHEZEDH T, ZHaDEN3
TEIVUND EZITIF [3TEIVOINET] . £ ThLeE
2 3THEYYTNEBA] oY —ILICHEANT SO
77 LRI ETLIZE 0,

a = 2021

Z2H

if a % 3 == 0:
print('3TEIYIINFET ')

else:
print('3TEIYETINFEFEA")
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mE 3-1

10D B20F TOEMZIEEFICELEHOE T, ZOFEEZH
NTH707 7 LxtE>TLIEX 0N,

712 L. whileXX % B 72388 & forX & B> 1B E 022D
7075 La— REERLTLES W,
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HE 3-1 (%

10D B20F TOEMZIEEFICELEHOE T, ZOFEEZH
N300 7 L5EFE->TLIEI L,

-7 L. whileX&xE->7-Ha sforX A {E->7-15D2DOD
7D7§A:—P%W&LT<#éu

while 3 for 3¢
total = 0 total = 0
1 =10 for 1 1n range(lO 21):
while 1 < 21: total += 1
total += 1 print(total)
1 += 1
print(total)
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mEE 3-2

TE3-1 TER L fcforX = fE-7/-7 077 La—FIZXE LT
I8 IFIERLEDLE LAEWE DI, BEL TLIEE L,
/-7 L. continue ap 2 {E > TL 723 Ly,

for 3L

total = 0

for 1 1n range(10, 21):
total += 1

print(total)
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M 3-2 (&

TE3-1 TER L fcforX = fE-7/-7 077 La—FIZXE LT
I8 IFIERLEDLE LAEWE DI, BEL TLIEE L,
/-7 L. continue ap 2 {E > TL 723 Ly,

for 3

total = 0

for 1 1n range(10, 21):
if 1 == 15:

continue
total += 1
print(total)
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mied 4

RO&ME, HEEET EBIREET AR > TRRL TS
X,

(1) alfbx7-138&%L W
(2) akcld@A & HOLULT
(3) alFl&WRELLTIOL Y /AT WA, 5TIEAL

(4) alibFlFctHEL WA, asdiFEL <AL
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M 4 (%)

RO&ME, AEEET L BREETAE-> TRRL T
X,

(1) aldbF7IF8EFEL
a == 5 or a ==

(2) a&clg@mA & BT
a <=b and c <= b

(3) aldl& YV RELCTIOL Y/AET WA, bTIEA L
a>1and a < 10 and a !'= 5

(4) alibFlFcEtHEL WA, asdiFEL <AL
(@ ==bor a==c¢) and a !=d
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Fld 5

RICRTHDIE, scoresE WHZTHEZDY X b IZHRINE 1
TWBREZEDHI B, ENO0L Y KEWHLDODDHEHT >V b
57077 L.0—FTd, ZEAEDH T, TRRIE TS
= Uy,

scores = [65, 80, 40, 92, 76, 52]
count = 0 # ED60KDBEARETHERDH

for 1 in scores:

ZEH
print (count) # ERZELHS]
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HE b (%)

RICRTHDIE, scoresE WHZTHEZDY X b IZHRINE 1
TWBREZEDHI B, ENO0L Y KEWHLDODDHEHT >V b
57077 L.0—FTd, ZEAEDH T, TRRIE TS
= Uy,

scores = [65, 80, 40, 92, 76, 52]
count = 0 # {EN60KXDBARETHLERDH
for 1 in scores:
if 1 > 60:
count += 1
print (count) # ERZELHS]
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A VARV AOEEREEID

Python (47> = 7 MBI

S ==

J /3 AH

121 20F 7229 FICIDZEY B TTEIE

O INtB DAL 2R

o S .o str&2 DA AR
AVEA—3DFDFA IO IDA A=
@ 'Hello'
ID: 140712048645920 ID: 140712048646084

ID: 140712048646020 ID: 140712048646104
ID: 140712048645856
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RKADIEFEL A X —

a =3 — [ Z#all3Z21RAT % |

‘z/j“y“:ah 140712 O?J
a
AEY_FDPTEMs
(14071204 ZFith] a &ELVISRZBIDDULEFEIC [3] OFFfEitiEERZEAND

(3 WHEEZRTA T ATV E2a—KDAEY
FOEIHNITREREEIND, TDREHTZ R PTIEHEIEER
M. al WO ZAEIORICAN SIS ]
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o Q

RADIERELA A —

X EBAofAA—Y
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AV RV ZDORHEME & [F—-

[EEl] & [R—] FER2H=

TMal bEREDA VRYVAESRLTD TMalbFALAVRYVAESRLTS
[1, 2, 4] [1, 2, 4] [1, 2, 4]
FiEH: FiEEy FEMS
OOt X X Eith OOt
OO XX gt OOt OOt
a b a b
BBl ER—THL) BfEhDE—
= =} I [}
a== True a==b True
aisb False aisb True

X [==g87F] IFEEZ. lisBEF] IR—4ZHET S
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JTREA VARV REXY R

c A VARVRA
F7 b0
¢« V7R
A VARV ZDEE (&) oz &
« XYy
7T RTEICTER S TR
(B LS b D)
-

1 : 'Hello' W F 727 b (XFF)) (dstry 7 A D
A4 v RE > ZT, lower()Pcount)m &ED Xy KAaED

~

%2 : [10,20,30] WS A7 o kb (URK) (Flisty TR
\0)/( v R AT, reverse()vpopOimE DAYy l\“%%l:l)




itH A A A B

« PythonlCRUINMoEBINTWEER (77 X)

¢ L_*Lif I_Lljj[./ﬁ_:é)@

int®& . float® ., str®  list®
C INDOEETEHOD

XTI, TEE, Y H
M WTNLEHOF 7V 27 FERINT 27-0ICFERT 3
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Xy KOEINH L

7045 L.a—KTnERE

SN +ok()

Al

>>> 'Hello, Python'.count('o"')

| o

F7Yz7 b AVvRE
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strZ 7 AMD XY v KR

str 7 ANZIEX N HIEIEST A A Yy FAERINTWLWAS

count (x) XX FINZWL DEEFNDI D ERT

Tower() ITARTCONFEE/NLFIC L T=XFEIHIRT
upper () TARTCONFaERNFIC LTI ZIRT
spTit(x) NFNaEXxTHE L-ERE ) X FTiRT

replace(x, y) XFEIIEEFNIxEYICER L -HRAIRT

>>> 'Hello, Python'.count('o")

2

>>> 'PYTHON'. lower()
python

>>> 'python'.upper()
PYTHON

>>> '2021-12-31".split('-")
['2021"', '12', '31']
>>> 'JavasS:iE'.replace('Java', 'Python')

' =cx1
Python.:.uc. 144



str 7 ZAdDformatxX Yy v F

XFEIZEEND{] ~DETHDMEDIE 8N A

>>> year = 2021

>>> month = 4

>>> day = 10

>>> message = 'SHIF{}F{}B{}HTY'.format (year, month, day)
>>> print (message)

SHIF2021£4F108TT «——{ XFIIOHD{} CHFHEHAFNE LI |

obtcngd Ty 7 XADIETE

>>> year = 2021 =
>>> month = 4 (”éﬁﬂmonth@f@b‘ﬂ@i&iﬂi?}

>>> day = 10 Z¥year DIENEHAFNET |
>>> message = 'SHIX{1}8B{2}HTY. FAE{0}FTY, '.format (year, =
S T day DEDEDAFNET |

>>> print (message)
SHIF4810HTY, fAE2021FTI,
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strZ 7 XA DformatxX /v K

JodbTcnEXAIEETE S

{AYTyvI7REBES:ER} DL ICRAT S
(A>T v RAESITEIRA])

Z

3f N LUT3HTE TH S
, T LI h v XY S
>b X ZEHDIBICAETET S

>> '1/3={:.3f}'.format(1/3)
1/3=0.333

>>> '{:,}H"'.format(1000000)
1,000,000H

>>> "{:>5}"'.format(123)
123

WAWNAERLTH LD !



. S A
in JBEE T

YFH1 in X552

NFEH1 A XFEHN2 ICEFENn5 & True,
Z D) TIxW7 b False (27525

>>> 'cat' 1n 'catch'

True
>>> 7'
False

>>> sl
>>> S2

in 'ABCDE'

lpyl
"python'’

>>> S1 1n s2

True

WANAEHLTHED !
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ist7 2 XADEHL A v k

a = [10, 20, 30, 40] < alIListyTROLVREVR

XYk

ahEA

append (x)

FEICxZEINT D

insert (i, x)

AVTYIRAiDMUEICxZHBATD

remove (x) =AICEDDofc, EDxDEFZHIFRIT S

pop () KREICHDEFRZIRL. HIFRIT D

clear () EB2RZHIFRI S

index (x) &AICEDDofc. EDxDEFDA VT VI RZRT
count (x) ExRICxDHIRT $OEZRT

reverse ()

EFRDNVIEZRES

149



Xy RAERE-ST-U X~ DiglE

>>> a = [10, 20, 30, 40]
>>> a.append(100)

>>> a

[10, 20, 30, 40, 100]
>>> a.pop()

100

>>> a

[10, 20, 30, 40]

>>> a.reverse()

>>> a

[40, 30, 20, 10]

>>> a.1ndex(20)

2

WAWNAERLTH LD !



XNy RUIAND Y X+ Dk

>>> a = [10, 20, 30, 40]
>>> del a[l]

>>> a

[10, 30, 40]

>> a =a + [0, 1]
>>> a

[10, 30, 40, O, 1]
>> 1 1n a

True

>>> 2 1h a

False

>>> len(a)

5

>>> sorted(a)

0, 1, 10, 30, 40]
>>> sorted(a, reverse=True)

:40! 30! 10! 1! O: LAWARERLTHED !




REESE

forXzWTY R MNDEZRZIERRT DI ENTZ

B
[T for ZH in REQgELEATIITIN]

15
>>> data = [2**n for n in range(l, 11)]

>>> data
[2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256, 512, 1024]

>>> [str(n)+'A"' for n in range(l, 13)]
[llgl’ lzgl’ '3}%|, l4@l, 'Sg" I6J§I’ |7
%l, |8gl, lg}%l, llogl’ lllgl, |12%|]

WANAEHLTHED !



if X 2SO ANBEREL

B
[T for Z# in RETGEEATITIIOM if FHEHR]

1

>>> datal ['apple', 'orange', 'banana', 'avocado']
>>> datal [s for s in data0 if s[0] == 'a']
>>> print (datal)

['apple', 'avocado'l <« aTHFZIHELIDRMEINTNET

WANAFHLTAH KD, !



VA MZEL ) X b

>>2>
>>>

>>>

>>>

>>>

>>>

data = [[11 2]: [31 4: 5]]

data[0] [0]

data[0] [1]

data[1l] [0]

data[1l] [1]

data[l] [2]

—{ £BEOUR FOEEDERESELET

—{ ZEOUR RO 2BEDERESRLET |

—{2BEDUR NOAEDERESRLEY |

—{2BEDUR FD2BEEDERESBLET |

—{2BEQUR MDIBEDERESRLET
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XTI

e UXRMRAIRICEHDODEZRZZIZMNT 5

(Avovare iy

)X 2T

>> a = [1, 2, 3, 4] >>a = (1, 2, 3, 4)

>>> a >>> a

[1, 2, 3, 4] a1, 2, 3, 4)

>>> a[0] >>> a[0]

1 1

>>> a[0] = 99 >>> a[0] = 99

>>> a ITo—

[99, 2, 3, 4]

RXRTINIERDEZZE TEHL
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(YDEEE T3y 748N

XTIVOVERRIFIC ( VABETE S

>>a =1, 2, 3, 4
>>> a
1, 2, 3, 4)

BHOEHRANLDT 2EERATE S
(Try 7RAE L)

>> a, b, c = (1, 2, 3)
>>> a

1

>>> b

2

>>> C

3

EBDEEIAD—FERAN

>> X, Y, z=1, 3, 9
>>> X

1

>>> Yy

3

>>> Z

9

WAWNAERLTH LD !
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ﬁi&-55+
=

X — L ED T & KN

A1 VTyv I AORKHYIZTF—%{F-> TEZEBTE 3

WX {+—1:181, *+—2:{82, +—3:E3, - )

>>> info = {'firstname':"XBf', 'lastname':'WH"', 'address': 'k
WMED(EMm 99-99'}
>>> info['firstname']
N:
F— (key) B (value)
‘firstname' ' KER
'lastname’ 'L
S s ‘address' CRIR DL 99-99
I
info
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HEDOEZDOEE

. _ >>> for k in info.keys():
keySX VA I\ . J: % print (k)
/
—3—/\ T OD f\’ o @HX/f% firstname
lastname
address

Va|ueS)< \/ VY I\‘\ (/: J: % >>> for v in info.values():

print (v)
> A=
T ANTDOEDEIE -
LLIEH
RIMEDL (L™ 99-99

items X v/ v I\ X A >>> for i in info.items():
3’/\?@%%‘% (#’_&ﬂﬁ@/\o print (i)

THEBMLI-X T IL) OEIEG  (firstname', 'AER')
("lastname', 'WHA"')
(*address', "&®WEDLIEH 99-997')

WAWNAERLTH LD !



HE DIRTE

>>> info = {'firstname':"ABf', 'Tastname':'WH",
'address': "IIFEDL(E™H 99-99'}

>>> info.get('firstname')

AEBR

>>> info.get('tel')

None

>>> info['tel'] = "090-000-0000"
>>> info.get('tel"')
'090-000-0000"

>>> del info['tel']

>>> len(info)

3

>>> 'age' in info

False

>>> 'firstname' in info
True

WAWAELTAHAELD !



HEEDEZDIARNE

Y

sorted A&~ (EH &,
HEDEZZ#FIBICBRE TS (F—%EH%E)

>>> data = {'b':5, Fe s 2 e Q 'd':7}
>>> print(sorted(data.items()))
[('all 8)I ('bll S)I (lcll 2).' (ldll 7)]

sorted F9#IC key=lambda x:x[1] #¥5F 3 % & .
ExzHEL L-FIBICEETZ %

>>> data = {'b':5, 'c¢':2, 'a':8, 'd':7}
>>> print(sorted(data.items (), key=lambda x:x[1]))
[(Icif 2)f (lblf 5)! (ld'f 7)! (IaII 8)]
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VAR

o {iE% FEAN

s BEZDEELZFILL, JBEFEHIEN,

#wx {{E1, B2, -} ) Z kiF (1, 2, 3]
27 1,2,3)

>>>a = {'A'", 'B', 'C', 'D'} v M3l 2, 3)

>>> a

>>>a= {'A', 'B', 'B', 'C', 'C', ICI}

{'A", 'B', 'C'} <—ZNETNOENID>T O>EEIND
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v b DOEE

>>> data = [1, 2, 3]

>>> a = set(data)

>>> a

{1, 2, 3}

>> setl = {'A', 'B', 'C'}
>> set2 = {'B', 'C'}

>>> setl.issubset(set?)
False

>>> set2.1ssubset(setl)
True

WAWNWAERLTH LD !



N S A A A
ty hESLDEE (EAEE)

BET =) =] fll

| HES setl | set2 (setl&set2DAAFLKEHEBESH—FA
[CEFENHIERD OIS Y N EEFED)

& B|Es setl & set2 (setlé&set2MEAICETENDIERHD
5ty hE1E3)

- =55 setl - set2 (setlH'S. set2 [CERENDEZREIRLE
ty hE183)

~ BEtb B ERIEF] setl * set2 (setlé&set2DEBEHHN—AICEITESFE
NAEZFEH OISV EED)

set1 set2 set1 set2 set1 set2 set1 set2

setl | set2

setl & set2

set1 ={"'A', 'B', 'C' }

setl - set2

setl ” set2

set2 ={'A', 'B', 'D" }

164



>>> setl =
>>> setl2 =
>>> setl |
{'D', 'B',
>>> setl &
{'A', IBI}
>>> setl -
{'C'}

>>> setl A
{'C', IDI}

Iy

/]
0P
o
(1
il
N—
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&(:z—ﬁfw)
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HEARB DB

—_— | —_—

TEEE | mRETE | [ EEEES |
(ZEa—%7)) CeariN) (=5 ARY)

int

float e, BERE X X X

bool

str XF5 X O O

list UX O O O

tuple 57 X O O

dict 3=t O O X

set = O . © ) LU % )

- = NG -

7/
forx CEZA12128BTZx %

ATy I RXRTEZZASHBTES
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Sa—RXRTINEBEREAL I 2 —RT LA

¢« T a— XTI {EELTETE S

list?. dict®. set#!

(VA k. EHE, v h)

o A T2 —XTINGE BT ZETELL
intZ!. floatZ!. boolZ!, stri!. tupleZ!
(BB, BEtAE. XFI. x7I)

X AVARRZR(ATOTIOR) FDEDEWMYBRZ L&

EFZEZ SN
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Sa—RXRTINEBEREAL I 2 —RT LA

>>> a = 2 THaDExZEZ 5
>>> 1d(a)
140735461447360
>>> a = 3
>>> 1d(a)
140735461447392

ZTanz=lB+sr247 o Y
Bl D IZEH B

>> a = [1, 2, 3] ZHaDEBEZDOEAZZ 5

>>> jd(a)

2103730545374 LMan ST BTz b RE
>>> a[0] = 3 5 A U

>>> 1d(a)

2103730545344
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RIERGELA T U b

for a 1in - RIERIBERA 7 7 b
print(a) AFSTAEATS o M)

X for XX TIDIDDERASBTE S
XZFH, 2y b BTN URN, BHEE
(strBd, tupleB!, listB, dict®l, setf))

>>> for a in 'Python': >>> for a in {1, 2, 3}:
print(a) .. print(a)

> O St T
w N

170



[BEFAEEF >4 77 F

al[0], a[l]lo &S5 ICA4 > Ty IV R TEZZSHBTE S
(=4 VRBOF T 7 )

XFEH, VR 2T
(str, list®!, tuplefl)

>>> a = 'Python’
>>> al[2]
|t|

>>a = (1, 2, 3)

>>> al[2]
3

171



274 R,

ZATAZARTAVYT Yy 7 ADEHEZIEETE S
[start:end] « start ~ (end-1)D&iEH

>>> a = 'Python’

>>> al[l:3]

'yt'

>>a = (0, 1, 2, 3, 4)
>>> al[2:5]

(2, 3, 4)

[start:end] start £7-lf end 2B TE 5,
B LHEIE. TNZEN0E (BERH) 2T LI-bDEATIND,

>>> a = 'Python’

>>> al:3]

le.tl

>>a = (0, 1, 2, 3, 4)
>>> al[2:]

(2, 3, 4)
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HEARB DB

—_— | —_—

TEEE | mRETE | [ EEEES |
(ZEa—%7)) CeariN) (=5 ARY)

int

float e, BERE X X X

bool

str XF5 X O O

list UX O O O

tuple 57 X O O

dict 3=t O O X

set = O . © ) LU % )

- = NG -

7/
forx CEZA12128BTZx %

ATy I RXRTEZZASHBTES
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mied 1

RDXEBDZERICANDINEZEAZEHR TSI,

PythoniZ [ (1) 1 EmEBIOEETHY . 77 XK (1) 10BMHECH

E\E E%L%:%)@T\—g—o

'Hello'¥'Python' & Wo 7=XFEH FstrBlnF 72 7 b TIH, BlD
KIFAET 2, stro 72D [ (2) ] THB, EWHTENTEET,

stry 7 XI2ld. XFEICEFNAIXFEEH/NXFICEIT Hlower & U
S50 (3) 1B Y £9,

a==b&WLWHHXDEATrue ThH 7=, atbix| (4) | THsE
WLy, aisb&EWSIRXDEATrueTH -7 =, atblx ][ (B) | TH
HEWNWNET,
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A1 (L)

RDNEDZEFHICANDNZEFAZ2EZTLIZE W,

Pythonix [ #7 Y2 F |EEREOEZTHY ., 77X EAFTox
b JOBECHEEZEEZELI-H DT,

'Hello'%'Python'& W 72X ZFEFIstrB DA 72 =7 T A, 5D
FIBETDE, sV TRAD[AVARER VAR THB, EWH T ED
TZF9,

stry 7 ZUTIE, XFEIWIZCEFNAXNFEH/NLFICEET Slower & L
AV Yy FIAHY £,

a==b&WLWIRADEANTrueTH--7-& =, atblz |[EE] TH3 &
WL, aisbEWS RDENTrueThH -7 =, atblz [F—] TH
5EWNWWNET,

176



Fied 2

NEBHODEZDENMN*NnTHA2L IR M2, NEXkidsx
F->TERL TLIEE W, 2720, ERZHIZI0& L EFT,

177



B 2 (L)

NEBHODEZDENMN*NnTHA2L IR M2, NEXkidsx
F->TERL TLIEE W, 2720, ERZHIZI0& L EFT,

[n * n for n 1n range(l, 11)]

178



mied 3

ROEAXH, UR b, 27, HE, Yy POWLWTNIZEX
LI BHEN, BATCLIEETWY (BEIZYET2550HY) £9
) o

(1) F—ELEORTAEENT S

(2) BEOEOEENFINAGL

(3) BEZOEAZEETEALRL

4) A>TV IRTERIZTILRTES

179



HE 3 (BE)

ROEAXH, UR b, 27, HE, Yy POWLWTNIZEX
LI BHEN, BATCLIEETWY (BEIZYET2550HY) £9
) o

(1) F—E{BEORTEIEINT B HE
(2) BEXRDEOEENFINGL vy b
(3) BEZOEAZLTETEAL 27

4) £ >VTVvIRTCERICTIVELATES
DR PERTN

180



mied 4

TROKIE, EXED, DL B0MEEZFONZREDHT
bOTT, ZREIIW LT, O XTANTIIZS L,

Z 0] HE R1EaTEE EF%ZFD
(ZEa—%2)b) (A4752)) (=2 A8Y)

int

float Hie. BiAfE

bool

str X5

list DA

tuple 57

dict HE

set vk
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8 4 (FRE)

TROKIE, EXED, DL B0MEEZFONZREDHT
bOTT, ZREIIW LT, O XTANTIIZS L,

ZEOEE R180]HE EF7ZFD
(Z2a—%7)) | 1F757I) (=0 "A8)
int
float e, BEiRE X X X
bool
str XF5 X O O
list UZk O O O
tuple 57 X O O
dict B O O X
set vk O Q X
forX T 'f TYIART
A ) e



Vavaw

R
\_/

FBOE

A




ESpa



ESp g alln

BHOGBENHEIDICEF EDTEEZTIT-H D
MEHFESODETXOEFYVAEELA-Y, 707
ZLO—RFROEBLZ LT 5DITEH L HA

HAANAEE  Z O LEFINTWLBEK
) . printB8%. idEZEL. lenB8%. delFE#k

I—HY—TFTEFEH: B THLITET 2FEHN
BEX-EMOEE

def BEEE ().
WIBARE
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Ay — ==

1 —7 “Uk:?ﬁﬂgagg(

4 )
def say hello():

print ('CAICHIE") <«— say_hello EH#DEE
print ('SHIEEWVWEKTTIN')

\_

say hello() <— say hello B#DEULHL
say_hello() <— say hello BA#DMEUHL

RITHRER
ThICBIF
SHRFEVERTTIA
ThICEIF
SHRFEVRTTI A
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BEATE N L DALV D RN

FUHUA

N
OF 15
! -
V&
J

EEORUHL
2

!

©F U5

\\

def function a(): } T e
Print ( 1 funCtiOn_aUJMiE_C‘j" ) (E‘aiﬂ unccion a R 3]

def function b(): } function bDESTY
print ('function bOWETT ') CITETNE

function a() —[E@%ﬂ function aZlFUH bi@']
function b() ‘—[ B% function bZEMNUH b&"ﬁ')

function aDYUETTY
function bDYUETT
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FHHUDODTERME

BHOERR. KOO L O i
DN TWABWNELDH S

def function a():
print ('function aD{IETT ")

£ ti
fzzzt;‘.zz_]: 2 ; CDIFRTIlF function bHEFH
- SNTULWEWESHIS—ICEDET

def function b():
print ('function bODYUETT ')

188



IR

B DO L D&,

def function a():
print ('function aDIETT ")

def function b(): TR
print ('function bDUIEFIA")
function a() function bZHUHULET
print ('function bODILEKT ") function bDULIEREIA
. . “ function aDUETY
print ('function bZENUHULET") function bOYUELT

function b()

[functionb DIFUHU

function_b
function_a
function_a QIEUHL
S3E
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ZE DA D—7

ZHICIISBTE 8B (Ra—7) »H 5
A—ANZEH BEOPRTOMMERTE S
def function_a():
a =10 e— BEHEDFTOHSHBTES
print(a)

print(a) «— T5—(2745%

JA—NIVEH . Jns/ 7 L.0— R TcERTES
a =10 *— JOJ5La—F&£KTSEBTES

def function_a():
print(a)
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DV eEF ATV T !

BHDR AT

e EAEDOF T/ A—NILEROEZZE L1235
&lX global ¥—7—F&E(ERT 3

globalEE A HHEE
a = 10

def function_a():
global a

A =5 «5o0-—nILEHK

function_a()
print(a)

RITHER
5

globalEE A ELMGE

a = 10

def function_a():
a = > ¢« O0—HLEH

function_a()
print(a)

RITHER
10
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G151

s AT &I, BT L TEZET
ZENTZ S,
« EINBEEFIEE LD,

U H U
4 51 2 ES TNAEN
D S
‘ /m&
BV HUL
‘ @ e
(@) ALIE
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518D 3 5 B

| B DEADAHYI()
DHRDEHTIETZITES

def countdown(start):
print ('BEHHZIFEO{E: ', start)
print ('ADY YD ELET ')

counter = start —— Z(TEHHO-IE EXBECES
while counter >= 0: LR EORZITE o fefE: 3
print (counter) ;3'73/ hIDOVELET
counter -= 1 ,
E3Z5I 8L TR 1
countdown (3) +—— BENULT 0 y )
countdown (10) «—— {H10% » f%gigiﬂsgtga%o
10

9

()
1
0
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518N 2D B B B

def countdown(start, end): =

print ('1DHOD5 TR IFED/CfE: ', start)
print ('2DBD5| TR IFEoCfE: ', end)

print ('ADV N DVELET ")

counter = start
while counter >= end:

518 ZEhRRYYTHEARD
(5125 &L S0

print (counter)
counter -= 1

countdown (7, 3) e—— TRHAHFEVHT

2DDIEZFEIZKIZL

EHBAZEHEELMUHEL
(F—T—F51%0

countdown (start=7, end=3)

countdown (end=3, start=7)
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7+ )L B

BEH#DESE

def countdown(start, end=0): X7 7#/LMEDHD5HI, <5
UBEDAEN | ) THEWBIHEE Y BB 0BFICE <
= BELDH D,

1A [E#MB=T7FIVHME]| LR L THL &,
B AR & X2, 3| AR TE S

B OFUH LY QEEHDSIHEEKBTED)

countdown (10)

EHOFUCH LY QOo05|EEETSZLHTED)

countdown (10, 0)
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] ZRA|#X

« AZERFIH  BHOBITHIRA S L

BT I TEBDEZZITERS HETEHDF—LEORTZZITERS
def BEHE (*EHRA) : def B8EIR (**EHR):
LI LTS
def func_a(*args): def func_b(**kwargs):
for a in args: for k, v 1in kwargs:
print(a) print(k, v)

func_a(l, 2) func_b(a=1, b=2)
func_a(l, 2, 3, 4) func_b(c=3, d=4, e=5, f=6)
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N¥ 2 X2 b TOREMDES

¥ PythontZ# 54 75U D RFa Xy b TERINTWLWSRE

REFaXNTORH S1EDE A

func () 0 518UEL

func (x) 1 5| ¥ x DB E

func ( [x]) 0,1 5|8 x =S8

func (*x) 0~ AIERS|#. AVREYIDTLKDTHERE
TED

func (x, y) 2 S|#x EyHDE

func (x[, yl) 1,2 SIHxHBE, 518y FERT]

func ([x[, y11) 0,1,2 5|#x &y HVEEEE]
(xDHZEEET D EFETELL) (30-6)

func (x, y=1) 1,2 SI¥xDNE, 515y [FEERT]
(yl&T T #ILR51E)

func (x=1, y=2) 0,1,2 5|¥x &5 |8y EEBET]
(x. yOEADT T FIL 512D

func (x, *y) 1~ 5 x DR E, 518y [FAIERS %

func (x, y, z) 3 Sl#xEy&EzHE

func(x, y[, z]) 2,3 S¥x EyDRE, 5|8z (FEEEE]

func (x[, y[, z]]) 1,2,3 S| xHDAE, 51Ey & z FEEET

(yDHEEET DI LI TELZWN)

[ | OS5I RITEEETES

198



FEAEORY 8




« R THULE

ZENTE D,
s REINBEDZ L% [RYE] &0D,

U LA

R 1B

L 7CiERDOIEZ, MOHLITICEY

/

OF 15

!

BE# oFUHL

!

\

s

[ @ snE J
@ 03E
~ \
RbO{E

ROEZRZ(TEDEH
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S—

return {8

ERINT B

def circle area(r):
return r * r * 3.14

= V{EDH 5B
c EERETICIT. B

1

a = circle area(2.5)

print ('322.50

JDH)’

ald', a)
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BBz R VIEL T 5B

def is positive(i): def is positive(i):
if 1 > 0: return i > 0
return True
else: a = -10;

»

if is positive(a):
print ('adDfEIFIETT ')

return False

a = -10; else:

if is positive(a) == True: print ('ad{EFEFXEEFEEOTT ')
print ('ad{EIFXIETT ')

else:

print ('adfElFEFcEEOTT ')
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BHDIEZRT
c BEHODEZRELI-WLWHEEIX. X7V ZERHT 5

def get two numbers():
return (2, 3)

a, b = get two numbers()
print(a, b)

203



SRR E 5 LXR




= b B 24

« LA TV 7 b
- SR 3. BEESIHTRITES B

v BE¥ZEZITIS
def print price(price, func):
print ("{{@#&lE' + func (price))

\

ZITERST-RABZEES

def price without tax(price):
return f'BiRE{price}M"

def price with tax(price):
return f'FHAH{int (price*1.1) }[H"

print price(800, price without tax)<— -z -Lciv2

print price (800, price with tax) 205



> L XTI, (lambdaz)

e M ODOEKRIZEAT LV TILIZLT-H D
XX
lambda 5|5l : EDIE

%X

def price without tax(price):
return f'#ikE{price}fd"

Y-
SLA =
lambda price: f'#ithzx{price}M"

206



> L X (lambdazl)

def print price(price, func):
print ("f{#&lE' + func (price))

def price without tax(price):
return f£'#kE{price}M"

def price with tax(price):
return f'F#hAH{int (price*1.1) }[M"

print price (800, price without tax)
print price (800, price with tax)

B TLAREES e THRICRBETES

def print price(price, func):
print ('fi#&(&" + func(price))

print price (800, lambda price: f'HiikE{price}")

print price(800, lambda price: f'F#HAH{int (price*1.1)}M") o7






mied 1

ROXEBDEFHICANDINZTEZ, BEIRELNOEATLIZE L,

o B ZEMOHT & ZICEMETEDZ &2 (1) J&Eunwun, BEh

SREINDZEDZ &[] (2) &I,

s BEBICEHROEZET-OIC. [ (1) |Z2hr~XP Y THER=HD
Z[ (3) J&ME,

- [ (1) JoHb, ZBHOZRIAIEELI-HD%E[ (4) |, BAEINK
MG EICEESINDET 74 MMENREF->TWBELDA] (H) ]
CBEEARE->TWELWEDAER] (6) [EWLWS,

[EiRE]

-RUE - ARRSIE - 5K - ¥ — 7 — FBI#K
- T 7 4L hBIEK - 5127
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A1 (L)

ROXEBDEFHICANDINZTEZ, BEIRELNOEATLIZE L,

A2 OHT & ZICEABETMED Z & &2 518 ] & v BHEH
SREINDEOZEEZ[REVE]E WS,

BEHICEMDEZET-OIC, [BlIE Jzh <KUY TERTZH D

z | 5lE5 | & MR,

[ BlE D> b, BHOZRIZIEELI-bDZ| ¥F—T7—F5|% ] . 1B

NEINRD ST BEICEREINET 74 MENREF->TWLWEEHD

T 7FIVEEIE ], BAEARE->-TCWEWLOE| AIZRF|IE ] &

N
(=R K]
RUME -AEEK 3% - F—T—F3lK

- T 7 # I b al#L - 55
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Fld 2

KD LS BfuncBEABATERINTWLET,

def func(a, b = 5):
print(a, b)

RDHIE, funcBEEZELKFUHEESZHDZFEATLIZE LY,
(1) funcO
(2)  func(5)
(3) func(5, 10)
(4) func(a = 5)
(5) func(b = 10)
(6) func(5, b = 10)
(7) func(b = 10, a = 5)
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HE 2 (FEE)
RO & D HfuncEEATFRINTWLWE T,

def func(a, b = 5):
print(a, b)

RDHIE, funcBEEZELKFUHEESZHDZFEATLIZE LY,
(1) funcO

O (2) func(5)

O (3) func(5, 10)

O (4) func(a = 5)
(5) func(b = 10)

O(6) func(5, b = 10)

O(7) func(b = 10, a = 5)
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md 3

BEWOERHFICEIBEBMEERL T2 W, 777 L3— FITIE
ZOEE T IHITHDIN 22O TLLEIW, BEICRVED D 555
Z. R 7CRVEZHANTH2EL5ICLTLIZE W, 5lHDEIXFER
ISROTHFIEWEH A,

%8
B4 - get triangle area
5| %451 : base, height
WMIBOAR : EILDKREHbase, & &P height TEEh B
ZAROEREERT
iyt

def get triangle area(base, height):
return base * height / 2

print (get triangle area(10.0, 3.0))

213



A 3-1

BE&L4 ¢ print hello

51851 : count

MIBOAR : FIHTEINcount DEIF (T, Hello &LV D XFF
HNT B,

X HDIEDN 3DIFZE(IIHelloE WHXFIN&3BENTEELDICT S,

214



HE 3-1 (%)

BE&L4 ¢ print hello

51851 : count

MIBOAR : FIHTEINcount DEIF (T, Hello &LV D XFF
HNT B,

X HDIEDN 3DIFZE(IIHelloE WHXFIN&3BENTEELDICT S,

def print_hello(count):
for 1 in range(0, count):
print('Hello")

print_hello(3)
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P 3-2

R - get rectangle area

51851 : width, height

MIBORZA : FIHTESINAE (width) £ 5 & (height) DEZFD
RATOEEZRT,
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988 3-2 (fR%)

R - get rectangle area

51851 : width, height

MIBORZA : FIHTESINAE (width) £ 5 & (height) DEZFD
RATOEEZRT,

def get_rectangle_area(width, height):
return width * height

print(get_rectangle_area(10, 5))
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Al 3-3

B4 get message

51851 : name

MIBOAR : "CAICBIZO0ZRA ' EVWINFFZIRT, OOICIEEIE
CTEIN/nameDEZ AN S, 5| IEESINEL T
Zald. BEL EVWONFIEnameDT 7 AILMEET
%,
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988 3-3 (fRE)

B4 get message

51851 : name

MIBOAR : "CAICBIZO0ZRA ' EVWINFFZIRT, OOICIEEIE
CTEIN/nameDEZ AN S, 5| IEESINEL T
Zald. BEL EVWONFIEnameDT 7 AILMEET
%,

def get_message(name="&EL"):
return f'ZAlZBIE{name}ZA "

print(get_message())
print(get_message('lLUA"))
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mE 3-4

S e get absolute value

51451 : value

MIBOAR : 5IMTEIN-value DEDHEIMEEZIRT
% 5.2DEXHEI 5.2, -3.3 DIEXTEIL 3.3,

I
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f9EE 3-4 (RE)

S e get absolute value

5|25 : value

WMIBOARRE : I TEINEvalue DEDMEITEZIRT,
% 5.2 DIEXHEIL 5.2, -3.3 DHEXIEIL 3.3,

I

def get_absolute_value(value):
1f value < O:
return -value
return value

print(get_absolute_value(5.2))
print(get_absolute_value(-3.3))
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mled 3-5

B - get tail

51551 : *args

MIBOAR: FAZERFIBTEINAEBOSIBOHRT, KEDFIHD
EZiRT,

Xget tail(3,5,9,2)&Td¢E. B2 RENDLDICT S,

222



B :
31231 -
MIBONE :

988 3-5 (fRE)

get tail

*args

AZERGIBTESINIEHDOGIZDEF
ExiRY,

1T, K

RBD53 DN

Xget tail(3,5,9,2)&Td¢E. B2 RENDLDICT S,

def get_tail(*args):
return args[-1]

print(get_tail(3, 5, 9, 2))
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7 7 X ENF

« VTR EE ATV bOBEDOZ L
B stry 7 X listy 7 A dicty 7 X

T RNEA T FDEDL S RIBERETOH,
EDX DB Z T ON T ERT D \

/

AIIE A REY ATEH
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TNHBIEDYITTREA VAR ZADA

77 R

FRES
ZH]

}

B
A ARB REE

A1V ARV R

s i g O
paEs
BRI=EAKREE g 1235

LE="1ERE T
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75 ZADTEE

378

class 5%
FIEA{EXY v REEDTERE

class StudentCard: }[StudentCard?iZ@E%’C?’}

pass
StudentCard VS ADA I ATV A
) ZERUTCEHalcKALET X pass [IfAJ£LAELaR T

a = StudentCard()

AVREBDADNEREIND A A—D a = StudentCard()
4 ) 4 ™
ly
P -

i Eomme |

' EEENTLEN !
N J N @} J

AHELVRAE StudentCard 75 A M

AVAYIADERENTE 228



#FERL X v R

o MHERML AV w K
AVRAEVANERIND EZICHEWICEITINEAY v R
(CNFTITEZEBLE-BHOL S HDLD)

378

def init (self):
Lﬂmé

class StudentCard:
def init (self):
pnmt(@%ﬁ%yjhwwlﬁtﬁ)
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VARV R

AV ARV AT

BaLADA VAR RTEDEHFD

class StudentCard:

)

o

def

init  (

print ('fJHHEXY v FROIETT ')

self.id =

self):

0

g

self.name = '(KE' < AVRZ AR

StudentCard ()
StudentCard()

StudentCard 7S5 ADA I AT /X

[]s

StudentCard I SADA /AT A

FHEE
| emEsGa) | ] aid
) - 0 /
i K4 (name) i
RE X|

| MEEES (id) i 14 b.id
i K4 (name) :

ST
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A VAR AT DS

class StudentCard:
def init (self):
print ("FJEHEXY v RADIIETY )
self.id = 0
self.name = 'XE'

= StudentCard()
= StudentCard()

oo

.id = 1234

.name = '#HAKER" . e e
T EEE (AVREV2ABEROEREELCVET

.name = '{LEE{ET'

oo e p

StudentCard VS ADA /AT A StudentCard VS ADA VAT IR
LS E2eH
 smESGa) | adid | s@E=Gd) ] bid
\ &3 (name) | . F&$2 (name) |
E ﬁﬁkjfﬁﬁ\ E ﬂﬁ%ﬁﬁ?i\

................... \ E e e \
@j a.name @} b.name 31




#FERIL X v KR D5

class StudentCard:
def init (self, id, name):

oo

self.id = id

self.name = name

StudentCard(1234,
StudentCard (1245,

'ERARAER ")
"ERRTET ")

Jl

AR I AZERT DEEIC,
2 DDEZS|IFICLTVET

|
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JSABEA VAR RER

ISADERE 552
ISAZEH
class StudentCard: StudentCard.school_name
school name = 'Python K%' = 'Python X'
def init (self, id, name): r—r——
self.id = id AT
self.name = name
id=1234
ARG IREL name = "57KAER’
AVAIIA
o DSATHE. 1V AFVADEE(C
MHOSFEFEET S .
o AVRIVATHIE. BLDAVRY id = 1235 |
VADFRETD name = "{EBR{ET
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TNHBIEDYITTREA VAR ZADA

7 7 R AV ARV
—

FRES B myr——
T ]' AU REYRER Zfiﬁ‘lm

SR Y = | A yp—
BT <« | pege . ﬁaa%q—lzrsts
Ay i 2= T

L)
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Xy s

e X K&K
A VARV APTSIGEXEZFEDEHD (BHOLSIHEHD)
FE—s|¥MIBENBEEAEKT self

B
def XVw R% (self, FDOMODEK) : class StudentCard:
. def init (self, id, name):
WEANE self.id = id
self .name = name
def print info(self):
StudentCard 75X print('?%g%: ', self.id)

print ('[K%:', self.name)

= StudentCard (1234, 'S$5ARKER')
= StudentCard (1235, "{EEE{EF"')
.print info()
.print info()

id } AV RY VAT ()
name

print_info() XV (HEE)

oo T 0
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9T AXY K

« U7 RXAYyw FEIX
A VARV REERLELCTH
I9FRBAYV Yy FR() TEITTEDZ XYY R
E—5| B D Y 7 X *FKT cls

class SimpleCalc: R AVY ROERDITAAVY RTHD
@classmethod CEEHSER DT IV—5Y—TY
def get triangle area(cls, base, height): 757\)(\]‘”\«\
return base * height / 2 DESTT

print (SimpleCalc.get triangle area(10, 5)) ‘% ﬂggﬂxji‘\ébj\gg
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FVIPFINDY 7 X7V 2—)LE LTHATS

7R EERLIT7ANLEE2a—IILELTHNAETE S

VR FEBRULNM=-DO71IL 4

student_card.py

| HSR %
. class|StudentCard:
from| student card |import|StudentCard def init (self, id, name):
self.id = id
a = StudentCard (1234, '§5/ARKER') self.name = name
a.print info()
— def print info(self):

print ('F#EES:', self.id)
print ('K#:', self.name)
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__name_ Z¥

name_card.py name_card.py
class NameCard: class NameCard:
def _ init__(self, name): def init (self, name):

self.name = name » ;glf,ngﬂe = name
[a - NameCard ('$5AKER") ] TR e e —
print (a.name) " a = NameCard ('$SAKER')

T print (a.name)

CDITFANEAVR—bTHE
FITSNTLED A UR—PEIZ[E RTINS

__hame__ Z#D1{E
- 7077 L0-FAEEETINZEE ~'__main_'
c A VIR—bEINEEE > EP 12— (ZOEAEIX'name _card')
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ok

o MR & (X

BED T 5 XDMEEE A BA|
THLWIZ S XRAE2ERT A&

IS5AA

fEHE a

fEHED

OS5 ABTEMET NI HEHE

MITAICHDEEEZ
SIEHLTUD

ISACTEMENIHE

L. TNZhiRkd 5 &
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Python o 7%

« 2TDY 7 AN0bjecty 7 X HBEEEF /- [T EEERYITHEK
ERA

e 1DDITRAA2ODY T AEMWATE B (ZEHRX)

Object 75X

BIS A
///; (R—1$—5FR)
HS5AA

///7 552D T

Gl o T

ISAE ISXF IS5AG (HTH5R)

242



A D L H T

fEX

class DS RXRB GRS RB):
DS ADERH

class A:
DS ADTES

calss(B(A)J:
DS ADER

HIOTX

FI5R
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AV RAZ YV RBEEE A v R DRk

student_card.py

class StudentCard:
def init (self, id, name):
self.id = id
self.name = name

def print info(self):
print ('FFHEHS:"', self.id)
print ('K%:', self.name)

from student card import StudentCard

class IStudentCard(StudentCard):
def init (self, id, name, nationality):
self.nationality = nationality
super(). init (id, name)

StudentCard 75X

name _I

print_info() | XY wR

id
' | LR IRT

I

<

IStudentCard 75X

nationality

A—N—=03RHD
A VAT AEHE
AVYR&ESIEHNTND

FUENNENTE
AIRAIIAEH

244



X))y KRDOA—NRN—F 4k

o F—NRN—F 4 FK&(Z
A== Z2¢EBLETIOAY Yy REY TS XATEERT ST
o A—=IN—TFZZADAYy FIEYTI77XDAYYy RTEEZR
N5,

StudentCard 75X

1 .
15 e J A VAT IAEE

from student card import StudentCard

v

print_info() | XVwk

class IStudentCard(StudentCard): 4-L’ P
def init (self, id, name, nationality):
self .nationality = nationality IStudentCard 75X
super (). init (id, name) Fmmmmmammmmammme e - ————————————
|id Y - 5253
def print info(self): F | i| name ’ ;(r‘j}r?:&yg?fﬁ\ttua
print (£'Ef5: {self.nationality}') { [ print_info()
print (£'2$EES: {self.id}") e —
print (£'K%&: {self.name}') nationality HUBIENc A VRS ZEE
»|_print_info() FUEBMENXVYR

BURBIDXVYRHEELTWVD, CDHES. YTIS5XT

FHIOSAELRILAZRI DAY Y% % IstudentCard 75 A CRBES NIz 6 DHERENS
BoTL\3
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BT ZZADXY y RKOEDH L

super() . AVYvykF& (O
CFTBHBIET, FITRAORN S, MU TRD A v RAEMENR
HIT o ENTES

from student card import StudentCard

class IStudentCard(StudentCard):
def init (self, id, name, nationality):

self .nationality = nationality
super(). init (id, name)

def print info(self):

print (£'Ef%: {self.nationality}"')
super () .print info()
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mied 1

ROXEBDEFHICANDINZTEZ, BEIRELNOEATLIZE L,

o PythonlZ[ (1) FEMEIDEZ L LWbN, 77 XIE[ (1) (0B
BExTEELI-DHDOTT,

« VZ7XRDERDFT[ (1) JoF2ERIFL (2) JICF-EH AT
&, #eeix[ 3) JicEBRr N TELZT,

e AVRREAVADPERINDLEXICEENICHEOHINBE XY v A |
4) £33 RS2 EFEVET,

[EEIR]

c D TRBH AV RE VAT - B
AT XYy R cHEEXYw R
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WE 1 (fEE)

ROXEBDEFHICANDINZTEZ, BEIRELNOEATLIZE L,

e PythonlZ[ #7242 b [EEREDEZE VWO, 77X FTY
7 b JOBEMCEEATEL-HDTT,

¢« VIRDEEDHTIFATV Vb JOBEDBRIIAVAREZVRAEE
o2 TN TE, HEElZ| AV Yy F I -E2 28N TES
EIR

e AVRAEAVAMNERINDEZICHFNICEIHINEZAY Y K% |
MEME Ay F |F/-3aV X b7 7R EEVNFE T,

[EiRE]

c D TRBE AV RE VAT - B
ATz XYy R cHEEXYw R
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Fld 2

i (A) (2. MLWOREICESEHZEML TLEE0, ZE (B) (I
X, Z nEs; Mﬂj’tnﬁﬂmﬁz%naibf<téu mH. BEICRY
ELH HGEIE. RIToT=-RIVEZENTSHLOICLTLEZS L, 5
%‘éﬂwﬂﬁci@aa ICHROTHFWNEHFA,

# BADBHRERITISA
class Person:
def init (self, name, age):
self.name = name # ZF]
self.age = age #

# CCICERRBEIDREEZENT D
(A)

Person ("SBAEF", 19)
Person ("/)\#£{EF", 18)

oo

# BINUCA#HZROTEY . RDEDSDESEFEITD
(B)

250




class Person:

def init (self, name, age): ﬁ:ﬂﬂi,_;
self.name = name # 3%F]

self.age = age # i

# CCICERREIDREEZENT D
(A)

Person ("SBAEF", 19)
Person ("/\#A{EF", 18)

oo
n nu

# EBIUCA#ZFRUHT . RDIEHNSHDISESIEHITSD

(B)
S E print info
51243 : p (Person#4 7> 17 1)

MIBOAR : 518 TS Persond 7 7 D). &EI & FER DIEER
=H9 B,
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class Person:

def init (self, name, age): ﬁ:ﬁ =8 2-1
self.name = name # HHl

self.age = age # i

73 Al

def print_info(p): (%q:é)
print('4&®I', p.name)
print("&E#', p.age)

Person ("SBAE", 19)
Person ("/\#AfgF", 18)

a
b

# ENUCRE#ZFUHT . RDEDNGDZEEHIITS
print_info(a)

S E print info

51243 : p (Person#4 7> 17 1)

MIBOAZR : 518 TZITR S Persond 7o 17 bD. %71 &EERDIEER
= WA I
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class Person:

def init (self, name, age):

self.name = name # 3%F]
self.age = age # i

# CCICERREIDREEZENT D
(A)

Person ("SBAE", 19)
Person ("/\#AfgF", 18)

oo
n nu

# EBIUCA#ZFRUHT . RDIEHNSHDISESIEHITSD

(B)

B age check

51243 : p (Person# 72 7 ). i (BE{E)
MIBOAR : 58T TND PersonFd 7 17 NOERD,
HHBATWVWAESIETrue®. 25 THEWSS

&g

FlEE 2

5181 D&
(I False %
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class Person:

def

def age_check(p, 1):
return p.age > I

a
b

Person ("S&EXEF", 19)
Person ("/J\#TEF",

18)

init (self, name, age):
self.name = name # FH]
self.age = age

# i

# ENUE#RZFUOHT . RDIEHNSDESIFHTITS
print(age_check(a, 20))

B4
51283 :
MEBOAZR :

age check

p (Person# 7o 7 M), i (BE{H)

I TS (1H % Person® 7o 17 MDERD,

ABATWDIES
A

(3 True%. €5 THRWIEES

5181 D&
(I False %
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class Person:
def init (self, name, age): |E||:ﬁ;|5,_>
self.name = name # 3%F]

self.age = age # i

# CCICERREIDREEZENT D
(A)

Person ("SBAE", 19)
Person ("/\#AfgF", 18)

oo
n nu

# ENUREZRUOHT . RDIENSDDHESEFLEITSD
(B)

B print younger person name

51253 : pl (PersonZ 72 17 M), p2 (Person#A 7 17 )

MIBOAR : 5B TZITMB 220D PersonF 77 bDH B, FElgD
HWESDRMEENT S, L. BUFEROEEIdpl
DHEZ ETIT B



class Person:

def init (self, name, age):

self.name = name # 3%F]
self.age = age # i

mRE 2-3

def print_ 3 _name(pl, p2): R K

o TR e e (BE)
print(pl.name)

else:

print(p2.name)

a = Person ("SEBAEF", 19)

b = Person ("/\MTEF", 18)

# ENUE#RZFUOHT . RDIEHNSDESIFHTITS

print_younger_person_name(a, b)

RE% % - print younger person name

51253 : pl (Person# 72 17 M), p2 (Person#F 717 )

MIBOAR: I8 TZITNE220NDPersonF 77 MDA B, FERED
EFWNEODEEEENT S, 7L, BILEHBNDIFE (I pl

D&ETZ E7T o



class Person:
def init (self, name, age): ﬁ:ﬁﬂix_;
self.name = name # X\
self.age = age # i

# CCICERREIDREEZENT D
(A)

Person ("SBAE", 19)
Person ("/\#AfgF", 18)

oo
n nu

# ENUREZRUOHT . RDIENSDDHESEFLEITSD
(B)

B get total age

51243 : pl (Person# 7> 17 K). p2 (Person#4 77 )

MIBOAR : FI8TRTERS22NDPersond 7 17 bD. FEwDEET
ZiRY,
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class Person:

def init (self, name, age):

self.name = name # 3%F]
self.age = age # i

def get_total_age(pl, p2):
return pl.age + p2.age

Person ("SBAE", 19)
Person ("/\#AfgF", 18)

a
b

# EBIUCA#ZFRUHT . RDIEHNSHDISESIEHITSD

print(get_total_age(a, b))

B get total age

512431 : pl (Person#4 7 %7 M), p2 (Person# 7o 17 1)
MIBOAZRE: 5| 8THRITRNBE22NDPersond 7 7 bD. FNDEET

(o
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md 3

ZZH (A) 120 ROFHICEI XV v FZEML TL/IZE W,

# RAMZERIISA ik

class Rectangle:

def init (self, width, height): AJyR#&E D get_area

self.width = width # 18 51%45 : gV
self.height = height # B& MIBORS : G BXxZx) 58T
# CCICERRIDXYV vy R7&EINNT 2D
(A)
rec0 = Rectangle(5, 8)
recl = Rectangle(4, 6)

print ('recODHEIE', recO.get area())
print ('reclDEMR', recl.get area())
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HE 3 (&

2’{)
-

ZZH (A) 120 ROFHICEI XV v FZEML TL/IZE W,

# RAWZERI ISR
class Rectangle:
def init (self, width, height):
self.width = width # 0@
self.height = height # B&

def get_area(self):
return self.width * self.height

rec0 = Rectangle(5, 8)
recl = Rectangle(4, 6)

print ('recODHEIE', recO.get area())
print ('reclDEMR', recl.get area())

&
XJyR& D get area
51831 &L

MIBORZRE : BE (BX&S) Z2RT

260



md 4

class X: o LUITOEBT, #NEFNEDL DR
s e [Ehed)e HADEONDNEZTLLEE L,
print(aEcIRs)
def a(self): X = X # (1)
print (' [x.al") x.a() # (2)
x.b( # (3)
def b(self):
print (' [x.b]") y = YO # (4)
y.a() # (5)
class Y(X): y.b() # (6)

def init (self):
super (). init ()

print (' [y]l"')

def a(self):
print('[y.al')

super () .a()
261



M 4 (RE

) UTOMBT, ZNhENED LD 7%
D __emiie (E0LE) HANEBONEAEZTLEE L,

print (' [x]"')

def a(self): x = X0 # (1 [x]
print (' [x.a]") x.a() # (2) [x.a]
.b # (3) [x.b
def b(self): X _() 4 E4§ :X ]
print (' [x.b] ") y = YO [x]
Y]
class Y(X): y.a() # (5) [y.a
def init (self): "% 3]
super(). init () y.bO 4 (6) [x.b]

ohaabpie (LA

def a(self):
print('[y.al"')

super() .a()
262
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51 54

e FIANE T
JA7 7 LAETHFICRELLEEN TN ENERT D D,

print('a + b DFEZLFTI"')

a = input('aDEZASILTLLEEL: 1)
b = input ('bOEZASILTLEELY: 1)
¢ = float(a) / float(b)

print ('&FXE', c)

3 AR ENEED. BFETHAVBE, bofE
AEODBE, T7—H1FETS

a ~ b OFtEZEULET
aDEZANILTLEEL): abe
bDEZATILTLIEEL): def
Traceback (most recent call last):
File "divide.py", line 4, in <module>
c = float(a) / float(b)
ValueError: could not convert string to float: 'abc' 265

}[ BFETHEVEDEANLTVET




151 SN AULIER

B3 try~except X

try:
ARFETUTEVLE (BINADFEET DHETEEIED D D)
except:
BIADFEE UTc EEDUIE

print('a ~ b DFHEZLFT ")

try:
a = input ('aDfEZEASNILTLEELY: )
b = input ('bDEZASILTLIEEL: 1)
c¢ = float(a) / float(b)
print ('&FZE', <)

except:

print (' AZIDNELITIEHDEEA")

print ("WIBEZFEDDFT ") 266



BINDFEFEIC L BB OY) ) B 2

XX : try~except X

Ery:
AREITURVLE (BINDFEET DOEEMDGD D)
except PFIADEREL:
FI9 GEFE 1) HFEE L& TDUIE
except HBIStDIELE2:
FI9 G828 2) hREE U E&EETDUIE

print('a + b DFEZLFXT!')

try:
a = input('a®fEZ ANULTLIEEL: 1)
b = input ('bDEZASILTLLEELY: 1)
¢ = float(a) / float(b)

print ('&FZIE', c)
except ValueError:

print (' AJIDEFTESHDEEA")
except ZeroDivisionError:

print ('TOTENDZLETEFTEA!")

print ('YUEZEHEDDFT ") 267



_ DV-EFRFVIL
BINDFE L Gh - foima DULIE

BEOREN BISDRELUEE
- try~except~else~finall
L2 y P y X W1 ERRT WIEDEAE UL BIFR T
Erye: DSUIE 3~ SERZERERL T, AR 2 ~
BIADRAET ZHE LNRLIUE try:
except: RNIE 1 S0IE 1 S0EE 1
BISNDFE Ufc EEDIUIE except: | ;
else:
VI 2 Il
BISDVESEE UK o Fe & 2 (AL s L2
finally: else:
BINDERICH DD S FRITETNDUIE IIZ 3 WIE 3
finally: l
niz4 =4 e 4
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TXANT 7AIVDFHIAEX



TX¥RARMNT7 74

TEFANT7A4ILE T
ADGATIEETAZENTETEAXNFDOET Y
(FFRMNT7FALTIEEVWEDENLFYUTZ7LILEND)
EET —RERGFETB=HDOT77AILTALEHN TS

TXART7AILDH
visitor_record.txt
2021-07-01, 55 £8,1,0 TFT—RAENVXYY CRARTBERE
2021-07-01,FF 8,21 CSVER & L.

2021-07-01,F I8 2,2
2021-07-01, #4118 4,2
2021-07-02,f8&8,2,0
2021-07-02,15E 8 3,2
2021-07-02,15FE 182 4,2
(B&)

117907 —X%21>20ba—FK & L8

270



T X M7 7 A ILD I

openfE#l : J7AMILDFEAEZTET S

open(77AJUINA, mode='r', encoding=None)
E—R 38

. FHAHFICEL (TP IDEELENE EFTS—)

w BEAHFICEL (T7 A IUDFELENE EFHHRIER)

a BRI (71 IVDFRRISER. 774 IUHEELENE FEFIRIER)
¥ FHBETHAICTS

b INAFUE—RTHL
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7AINEITS DO

f = open(Z»7/L/VX, 'r', encoding="'UTF-8"')
Tines = f.readlines()

for 1 in Tines:
print(l)

f.close()
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WIthX &2 B> 7= 7 7 1 JL D 3t A IA A

X
with open(5|#5l) as Z¥EZ:

WIthXZEFE>TIF7AILE11TS DA AT H
with open(~Z»7/L/VX, 'r', encoding="UTF-8') as f:
for 1 in f:
print(l)

—EIC2EAEAETYICRYATFEVNDT, YAXAKRELB T 7AILERZ S
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lult
I
N
L
L1
—

TFANT7AILDE

f = open(Z»7/L/VX, 'w', encoding="'UTF-8')

for 1 in range(0,100):
f.write(str(i) |+ "¥n'|)

close(f) 13&?‘?%%%&?‘%%75%36

WithXXZ{F5155
with open(Z»7/L/V X, 'w', encoding="'UTF-8') as f:

for 1 in range(0,100):
f.write(str(i) + '¥n')
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TEFXANT7AILOEZTHL

WithXZ #5155 7-08/file_write.py

with open(~Z»7/L/VX, 'w', encoding="UTF-8') as f:

for 1 in range(0,100):
f.write(str(i) +|'¥n')

f RITLESHIVELHD
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T 7 AIDGIAEE

WIthXXZ(FE->T, HHSLED 7 7 A I EFHAL 77 A IILDOMAZE<
A7 7ANELITT DEAIAR, ' HRES E WD XFEINE T ND5E
IEHEAT7 7AIICEEXTHT

with open(HL 0771 /LD/V X, 'w', encoding="UTF-8') as out_f:
with open(A 777 /LcD/VX, 'r', encoding='UTF-8') as in_f:
for Tine in in_f:
if "8ER&' in line:
out_f.write(line)

RTRER(EAT7MILOFH)

2021-07-01,5R%#6,1,0
2021-07-03,5RRER, 2,1
2021-07-03,5RR#6,4,2
(E8)

I
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_\\ & @DJL KJ?L

HMEMREKEFHRDOMEE. REFDZWIRIZ/—FLTHATS

pref_count_dict = {}
with open('data/visitor_record.txt',
for line in f:
date, pref, num_adult, num_children = line.split(',")
num_all = int(num_adult) + int(num_children)
if pref in pref_count_dict:
pref_count_dict[pref] += num_all
else:
pref_count_dict[pref] = num_all

r', encoding="'UTF-8') as f:

pref_count_sorted = sorted(pref_count_dict.items(), key=lambda x:x[1], reverse=True)

for 1 in pref_count_sorted:

print(i)
visitor_record.txt Hh 7-10/pref_count.py
2021-07-01,R=#6, 1, ('"ERRER', 224)
2021-07-01, F=E, 2, ("FER', 170)
2021-07- 01,41%,\,2,2 ("FZT) |82, 148)
2021-07-01, #=IR, 4,2 — ("BER', 142)
2021-07-02,EEE,2,0 (B8)
2021-07-02,15F8, 3,2 ('REFR', 6)
4,2 (R, 2)

2021-07-02,/5E%8

X% CSVRE (145 =1La—K) 278



matplotlibZ 4 77 U xR W=7 7 7 D1ER

» matplotlibZ 4 77U &%
77 7 HMEROBREEEEDITATTY
« NFY Ak  https://matplotlib.org/

200 -

150 4

100
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NEZ7 A T F VU

NEBZ A 7T &l
—Python BN SEh->TWS [BES 475 |

ClERNC. ABRTCHEEIN=-ZA4 7 7Y T, HEICIG
CTA VX b—=ILHhE

— BRANIE, BWMEFE. 77 7&K ELETELR L.
FE DD EFICHHE L 7-ge & 1t

— matplotlib &, AEZA 77 VUD1D, 77 7#H
DEERENEEND
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pip A~ >~ K

cANEZATZVDA VA= BEEITY AR
- Windows PowerShell T [ piplist ] *ANDTEZE&TA VR =L
BHDZ7AT77V—EBEZBLoNS

> pip list

Package Version

beautifulsoup4 4.9.3

certifi 2020.11.8
chardet 3.0.4
cycler 0.10.0
idna 2.10
kiwisolver .31
matplotlib 3033

(%)

- [pipinstall 772 0U& | EANTBRIETTATITAEA VR
h—IILTE3S

> pip install matplotlib
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: import matplotlib }| ONBLHESA TS 1 7-11/make_graph.py
: import matplotlib.pyplot as plt ZAIR—bhLET

: pref count dict = {}
: with open('data/visitor record.txt', 'r', encoding='UTF-8'=
) as f:

[ 2 [ - O I ST

6: for line in f:

i date, pref, num adult, num children = line.split(=

")

8: num all = int(num adult) + int(num children)

9l if pref in pref count dict:
10: pref count dict[pref] += num all
1laby else:
12z pref count dict[pref] = num all

13: = N

14: pref count sorted = sorted(pref count = gﬂéﬁﬁgéﬁﬁ'ﬁ%ﬁ

. e - — - DF 7%, ShiEEE
dict.items (), key=lambda x:x[1l], reverse=True) TY—RLET

152 . v
16: labels = [] ~—@J35T7DSN)L ERERER) #&MNT BIHDUZ ) : :
17: values = [1 «—@J5TD(E GREER) ERNTDHOUR L) 7 271 #ER
18: for 1, v in pref count sorted: «—V—NEICSAILEBEERDHULET )

195 labels.append (1) M\ (EhHLIESAILEEE l
20: values.append (v) | UANCHEMUET .
27 9S50 A
22: matplotlib.use('Agg') +—@ISTEI7AIICHNTBIDICHBHERTT
23: plt.rcParams['font.family'] = 'Yu Gothic' «—{(®T77  DRTE )

24: plt.xticks(rotation=270) «—{@®SNILEMEXICLET )
25: plt.bar(range(0, len(pref count sorted)), = | - .=

values, tick: label=labels) (@IS 7EERLET
26: plt.savefig('graph.png') «—{(®JS57%EEKELTHRELET ) HiiERERAEEiliIENl




S 2

.

/11

Ny
N
\

Examples using matplotlib.pyplot.plot

Plotting masked and

Scatter Masked
NaN values

Custom Figure

Managing multiple
subclasses figures in pyplot

Controlling style of text

Title positioning
and labels using a

dictionary

=i

—aaill
ol

Stairs Demo Step Demo

Shared Axis Multiple subplots

Infinite lines plot() format string

v
=

Pyplot Mathtext

Dolphins

Pyplot Simple

LS
L
7,
it
& ,
,ﬁ{:&_._,.,_,u -

Solarized Light
stvlesheet

Pyplot Three Pyplot Two Subplots

Frame grabbing Coords Report

https://matplotlib.org/stable/api/ _as gen/matplotlib.pyplot.plot.html#matpl
otlib.pyplot.plot
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OpenCV#% FH U\ 7z [E{RALE

» OpenCVZ 4771 &%
BIRMIEBAHOBEZ X EOH-74 77

> pip install opencv-python

T

OpenCVZERAUW-E&RI7MILDFEKR

import cv?2

img = cv2.imread('data/block.jpg')
cv2.imshow('img', 1mg)
cv2.waitkKey(0)

cv2.destroyAl lwindows ()

7-12/show_image.py
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BSRIMNIBE 77 A ILDEE

L
—

EES A XDEE

height = img.shape[0]

width = 1mg.shape[1]

resized_img = cv2.resize(img, (int(width/2), height))
cv2.imwrite('resized.jpg', resized_img)
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BOEE(JVL—ER)

BERINWIEE 7 7 A IILDESE

L
—

gray_img = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR_RGBA2GRAY)
cv2.imwrite('gray.jpg', gray_img)

Iy

IvoDNDRIZHE —l r Ty AT 1EE DRE

canny_img = cv2.Canny(img, 50, 100)
cv2.imwrite('canny.jpg', canny_img)
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7-14/circle_detect.py

1: import cv2 rﬂﬂ%qﬂlﬁa’%exitﬁﬂﬁﬁﬁm]

Cir

4: img = cv2.imread('road sign.jpg') a - — —

5: gray img = cv2.cvtColor(img, cv2.COLOR = IR 5007103 L y\
o - | RHFTEEFTETH

BGR2GRAY) %G

6: canny img = cv2.Canny(gray img, 600, 650) | =

i

8:circles = cv2.HoughCircles(canny img, cv2.=

HOUGH GRADIENT, dp=1, minDist=10, paraml=700, = - OFO&HETNET
param2=27, minRadius=20, maxRadius=60)
9: L [ mmtomiE

10: if circles is None: }[®@%*§&-&nmjm§ﬂ}§7ﬁ§igaﬂ
11: sys.exit () ’

IvURHRBAD/INGA—4

12:

13: for (x, y, r) in circles[0]: —{O®OHDEHRE1DFOMOHULET )
14: cv2.circle(img, (int(x), = -

int(y)), int(r), (0,255,0), 6) }(@*ﬁﬂj‘éﬂkﬁ’&@@lgiﬁ’éibi?’]
15:

16: cv2.imshow('detected circles', img) —

17: ecv2.waitKey (0) [Egﬁg;ﬁgf_m}

18: cv2.destroyAllWindows ()
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WebX2Z L AV



WebX 27 L A>T
« WebXZ LAY S &S

A=y b EOWebR—T A n AL WEIRZEX
g &,

WebR— DR

HTML CSS
77 A I 77 A 7%%}[/
7 g U 7
R—UOWEEXE  A—SOFFAVE
0L i=7714I)L L f=774IL

292



HTML” 7 4 )L DS

0)7%1_%97

el

<html>

<head>

<title>% 1 ~l</title>
</head>

<R Z>NE</ZY B> <body>

<hl>BEHU</hl>
<p>E&1l</p>
<p>EiE2</p>

</body>

</html>

+ XFH
TR

293



WebX 27 LA EY T DHEN

1. 41> X —%v b EHBHIML7 714 )L %
59 5

2. HTML” 7 1 b :/E\E\ﬂ%ﬁﬁ‘\@%fmﬁ%

BT,
@ R IE

3. HTML7 7 A L h b ih BRI & B Y H

-+

WEINIBIRA IR I N T WS IEAT
ERA

294



7477 DEE

e requests7 A4 77V
A VR—=%y b EDT77AILZEIET 3

> pip install requests

e beautifulsoupd=> A4 77V
HTMLY 7 1 LORNBZ BT 5

> pip install beautifulsoup4
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HTML7” 7 1 JLDOESE

e requestsEY 2 —I/LDgetX Y v KT
HTML”7 7 41 ILZ IS TZE %
import requests

html = requests.get('https://www.shoeisha.co.jp/book
/ranking')

printChtml.txt)

<!DOCTYPE HTML>

<html> 7\57-‘f—6rl\0_:)0)\/_X€§§ﬁTJ
<head> Lf:tgklﬁl CWE‘?ﬁ‘\‘T%B?I’LéO
<script>

var datalayer = dataLayer || [];
dataLayer.push ({
'trackPageview': 'SECOJP/book/ranking’,
'"member' : 'nonmember',
});
</script> 206
(H&)



HTML 7 7 4 )L DR

import requests
from bs4 import BeautifulSoup

result = requests.get(' Z/ZL/=(IURL")
soup = BeautifulSoup(result.text, 'html.parser')
print(soup.title)

|

AARBZREHD title ZS5BT 5L,
title2J [CEENT=-XFIMNEFONS
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HTMLZ 7 A IV DEENT (7 7 A IV e imrATIGE

e 77 AR EFTADOHTMLY 7 A ILAE IR
ERAE =)

from bs4 import BeautifulSoup

with open(»7/L/VX, 'r', encoding="UTF-8') as f:
soup = BeautifulSoup(f.read(), 'html.parser')

print(soup.title)
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7-18/ranking.html

<gection id="catel">

<h23ZEES/*+>TJ4+/h2>

<div class="newbooks">
(B)

</div>

<div class="column">
<ul class="list-unstyled">
<li> <a href="xxx"><span class="date">1lfii</span> =

4 BUL |</a></1i>

<li> <a href="xxx"><span class="date">2{i</span> =
Y4 kL2 </a></1i>
(%)

<li> <a href="xxx"><span class="date">10fi</span> =
4 R~L10 </a></1i>
</ul>
</div>

</section>
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7-19/extraction.py

1: import requests +——DHBHESA ISU% import UET )
: from bs4 import BeautifulSoup

i . . @BeautifulSoup®
: result = requests.get('https:// = {2'7"9"17 I\’Eiﬁﬁbi@h}

2
3
4
www.shoeisha.co.jp/book/ranking')
5
6
7
8

: soup = BeautifulSoup(result.text, 'html.parser') «——
(@section¥ I DHEE1DFOBMDHLET

: for sec in soup.select('section'): « GFRDh2 55D
if (sec.select one('h2')): @h2 YT HFE } heEHTFIURE
JADANET UTEDHEULET
9 category = sec.select one('h2').text « |

10: title = sec.select one('ul').select one('li').text «—
LLE | _ ®RHIDul 52 DHDRY]
12: print ('A73JU ', category) D1i5T DHhEZEEZEDY
13: print ('EFHER ', title[3:]) «— A MLEUTERDHULET

(D FFtitleDANFELUEEHNLET

BeautifulSoup ATV T D DXV w I
e select XVw k! BEUCHYVDEERZ!) X ORIV TG
e select_one XVvw bk BEUCYHTDIGEODERZING
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RITHRR

A7V BFESFVT

SR U—LANDZOAKXKE HK—PFF—LICED [BHULAE] OLRENT

HrdV . BFEESIFD

=f8% . WmEBPython

A7V AVEa—-SARES I FT

=52 . Excel/\TU—FEHRv bk~ TDOAFYITT—EE - othE [BEE] 9%
A7V AVEa—YERES ¥ T

F%8% . Python 1§54 FEBRUTOND ! BRETFLERDS | JOTS=ZJTDULLH
A7V . BRESVFVT

BHER: FERB/HERE T—T5——F RBRE (JVIRSUARN &XTFAB
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